

INDICAÇÃO Nº 023/21, EM 18 DE FEVEREIRO DE 2021

                              Os Vereadores das bancadas de oposição do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugerem que o Poder Executivo Municipal, através dos setores competentes, reinicie o mais breve possível as obras e projetos que estavam em andamento no governo anterior e foram paralisadas no governo atual”.
JUSTIFICATIVA:
[bookmark: _GoBack]São obras e projetos de fundamental importância para o desenvolvimento do município de Tapejara, tais como: A perimetral, os dois trevos (CTG e saída para Água Santa), Avenida 7 de Setembro, pavimentação nas ruas; Laurindo Cavichioli, Manoel Teixeira, Eliseu Rech, Osório da Silveira e 9 de agosto.  Projeto das Câmeras de Vídeo Monitoramento e Projeto de Instalação de Iluminação de Led nas vias públicas. A comunidade tapejarense espera ansiosa por essas obras, portanto devem reiniciar e serem finalizadas o mais breve possível. 
Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 18 de Fevereiro de 2021.
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