

INDICAÇÃO Nº 022/21, EM 18 DE FEVEREIRO DE 2021

                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere que o Poder Executivo Municipal, através dos setores competentes, realizem melhoramentos urgentes na canalização do esgoto das residências localizadas próximas à saída para a Comunidade de Paiol Novo, à direita, logo após o Distrito Industrial Augusto Menegaz”.
JUSTIFICATIVA:
[bookmark: _GoBack]                              Diversas famílias residem no local e sofrem com os problemas da canalização e drenagem do esgoto doméstico, especialmente em dias de chuva, a fim de realizar melhoramentos fizeram o abaixo assinado que segue em anexo solicitando essas melhorias. Importante realizar um estudo do local e resolver de forma definitiva e urgente este problema de saúde pública.
Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 18 de Fevereiro de 2021.
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