

INDICAÇÃO Nº 035/21, EM 01 DE MARÇO DE 2021

                 Os Vereadores das bancadas de oposição do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
              “Sugerem que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, avalie a possibilidade de comprar doses das vacinas contra a COVID-19 para imunizar toda a população Tapejarense, assim que a compra for liberada. Também que adquiram testes rápidos da COVID-19 para toda a população Tapejarense.”
JUSTIFICATIVA:
            Foi aprovada pelo Plenário da Câmara dos Deputados a Medida Provisória 1.026/21, que facilita a compra de vacinas contra a COVID-19 pelos Estados e Municípios. A matéria segue para o Senado e provavelmente será aprovada. 
             O Estado do Rio Grande do Sul passou a adotar as medidas da Bandeira Preta. O município de Tapejara está com altos índices de infectados pela COVID-19, estamos vivendo o pico da Pandemia, e somente com a vacinação em massa da população será possível vencer a Pandemia.
             Sabemos que a produção ainda é pequena e apenas a União está comprando doses e distribuindo para os estados e municípios, mas com as devidas liberações e seguranças para vacinar a nossa população é que a epidemia poderá terminar efetivamente. Mas os testes rápidos é possível adquirir para que toda a população possa fazer e se prevenir evitando ainda mais contagio.
[bookmark: _GoBack]             Tapejara é conhecida como Terra do Empreendedorismo, essa é a oportunidade do Poder Público Municipal mostrar que é empreendedor salvando vidas.
Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 01 de Março de 2021.
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