
INDICAÇÃO Nº 040/2021, EM 01 DE MARÇO DE 2021

Conforme artigo 129 do Regimento Interno, o Vereador Celso Piffer, Cidadania, com apoio dos Vereador do MDB, vem perante Vossa Senhoria e seus nobres pares, apresentar a presente indicação com objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal A CRIAÇÃO DE IDENTIDADE VISUAL (PADRONIZAÇÃO) NO SISTEMA DE TRASNPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS – TÁXI NO MUNICÍPIO DE TAPEJARA.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA: 
A presente indicação pretende estabelecer os padrões de comunicação visual a serem observados nos veículos utilizados no Sistema de Transporte Individual de Passageiros - Táxi, que circulam e estiverem licenciados para o exercício da função em Tapejara, visando sua uniformização.
A padronização visual dos táxis garante mais segurança aos usuários do serviço, que terão a certeza de que estes taxistas têm permissão da Prefeitura para desempenhar o trabalho de transporte de passageiros.
Esse novo layout poderá constar faixa horizontal, lateral, na traseira da carroceira e ainda nas maçanetes, a ser definido pela equipe de criação.
Sugiro ainda que se faça um estudo para padronização também das cores dos veículos, visando igualar todos os veículos, preferencialmente branca, proporcionado um tempo hábil em comum acordo com os motoristas para adequação e troca da frota, aos que ainda não estiverem dentro desta adequação.
Lembramos ainda que precisamos pensar em Veículos com plataforma elevatória para transporte de cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida.
			

                                                Atenciosamente,
 		Sala das Sessões Zalmair João Roier (Alemão).

Tapejara, 01 de março de 2021.
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