

[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 042/21, EM 08 DE MARÇO DE 2021

                              A Vereadora Maeli Caroline Brunetto Cerezoli do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Educação, Desporto e Cultura a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Estude a viabilidade de incluir conteúdos sobre prevenção da violência contra a mulher no currículo da Educação Básica das Escolas da Rede Pública e Privada do município”.
JUSTIFICATIVA:
No nosso município de Tapejara são registradas diversas ocorrências mensais envolvendo violência contra a mulher. Hoje a lei já prevê a inclusão nos currículos, como temas transversais, de conteúdos relativos aos direitos humanos e à prevenção de todas as formas de violência contra as crianças e adolescentes. A educação pode contribuir para o enfrentamento da violência contra a mulher, não só a física, mas também os casos de ameaça, humilhação, perseguição e chantagem, por exemplo. O objetivo é proporcionar um debate mais amplo sobre a violência contra a mulher dentro do espaço escolar e assim auxiliar crianças e adolescentes que presenciam isso em suas famílias e também alertar as alunas para que não sejam vítimas de violência, no futuro.
Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 08 de Março de 2021.
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