


INDICAÇÃO Nº 046/21, EM 17 DE MARÇO DE 2021.

                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente estude a possibilidade de construir um pórtico na principal entrada da cidade no sentido ERS 463 Passo Fundo/Tapejara no início da Avenida 7 de setembro”.
JUSTIFICATIVA:
                               Tapejara é conhecida como Terra do Empreendedorismo pela sua economia diversificado e povo trabalhador.  A entrada da cidade pela Avenida 7 de setembro com a ciclovia e o caminhodromo está linda mas com um pórtico ficará ainda mais bela.
                                Este ano irá completar 66 anos de emancipação política administrativa e merece ter um pórtico a altura do nosso desenvolvimento a exemplo de muitos municípios da região, estado e do país.
                               Ainda poderá ser realizado um concurso público para escolha do projeto arquitetônico e posterior construção do pórtico, sugerimos a nominação de Pórtico de Tapejara “Terra do Empreendedorismo”.
[bookmark: _GoBack]Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 17 de Março de 2021.
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