

INDICAÇÃO Nº 050/21, EM 26 DE MARÇO DE 2021.

              O Vereador Déberton Fracaro (Betinho) do PDT, com apoio das bancadas do PP, PDT e PSB no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
[bookmark: _GoBack]                 “Sugere que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, que se assuma os juros provenientes de empréstimos concedidos aos empreendedores dos estabelecimentos que foram afetados com a pandemia (empresários, microempresários e autônomos), e a não cobrança dos alvarás do ano de 2021. Estes empréstimos devem ser buscados pelos empreendedores nas instituições bancarias e depois de aprovados a Prefeitura Municipal assume os juros do financiamento. Sugerimos ao poder público através da secretaria competente, que procure negociar as melhores taxas para que possa ser indicado no projeto de lei, que tal financiamento deverá ser feito na instituição parceira com o objetivo de pagar o mínimo possível de juros. Sugestão de prazos de pagamentos: O empreendedor poderá capitar até 15 mil reais de empréstimo, este terá seis meses de carência e dezoito meses para pagar”. 

JUSTIFICATIVA:
       É notável que nossos empreendedores estão sendo diretamente prejudicados pela pandemia e pelo Decreto Estadual autoritário que estava vigente, a indicação vem para minimizar e sanar parte das dificuldades que as empresas vem. Temos certeza que o valor destinado ao pagamento destes juros terá muito menos impacto aos cofres da Prefeitura Municipal do que o endividamento e o fechamento de algumas empresas.

                                                                        Certos do vosso apoio desde já agradeceram.
		                                        Atenciosamente,
 		                                       Sala das Sessões Zalmair João Roier (Alemão).
Tapejara, 26 de março de 2021.
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