


MOÇÃO nº 006/2021

Moção de Aplausos aos profissionais da área da Saúde do Município de Tapejara.

A Vereadora Maeli Caroline Brunetto Cerezoli do MDB e o Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania no uso de suas prerrogativas regimentais, nos termos do artigo 130 do Regimento Interno, com aprovação em Plenário por unanimidade dos Senhores Vereadores desta Casa Legislativa, manifesta a presente e requer que após ser ouvido, o Plenário desta Casa, encaminhe a seguinte Moção de Aplausos aos profissionais da área da Saúde do Município de Tapejara, pela presteza e habilidade que vem demonstrando no enfrentamento da Pandemia de CORONAVÍRUS (COVID 19).
CONSIDERANDO a situação de pandemia declarada pela Organização Mundial da Saúde e a emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do contágio pelo novo corona vírus (COVID-19) reconhecida pelo Ministério da Saúde; 
CONSIDERANDO as manifestações de apoio e agradecimento aos profissionais de saúde que atuam no combate à corona vírus que aconteceram em diversas cidades do país, como São Paulo, Brasília, Recife, Salvador, Florianópolis, dentre outras;
                            CONSIDERANDO as ações incansáveis de zelo, atenção, prevenção e tratamento aos pacientes com suspeita de contágio pelo COVID-19 em nosso município;
                            CONSIDERANDO que os profissionais da saúde estão atuando na linha de frente, não medindo esforços e se expondo para combater a proliferação do corona vírus entre a população local; 
                            CONSIDERANDO os diversos atos de apelo publicados em redes sociais por profissionais da saúde, conscientizando a população sobre a necessidade e a importância de se resguardar durante o período de isolamento social para evitar o contágio da doença; 
                           CONSIDERANDO que os profissionais da Saúde de Tapejara são guerreiros e heróis ao deixarem o conforto de seus lares para trabalhar incansavelmente durante essa crise de saúde pública
                            CONSIDERANDO que a missão de salvar vidas evidenciada mais do que nunca merece nosso reconhecimento e agradecimento público. 
                          


[bookmark: _GoBack]   Solicitamos que após os trâmites regimentais, sejam encaminhadas cópias da presente Moção de Aplausos a todos os profissionais da área da saúde do município de Tapejara, através da Secretaria Municipal de Saúde, Hospital Santo Antônio, Conselho Municipal de Saúde e o Comitê de Enfrentamento à Covid-19(COE), como forma de reconhecimento pelos seus esforços pela saúde dos tapejarenses.
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