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 O Vereador Déberton Fracaro (Betinho) do PDT, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
       “Sugere que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente estude a viabilidade de um convenio com a Corsan para que a prefeitura possa perfurar um poço artesiano assim como colaborar com o maquinário e material necessário para dividir a rede de agua entre o bairro São Paulo parte alta e demais bairros, pois hoje vários bairros estão interligados na mesma rede de agua”. 

JUSTIFICATIVA

Não podemos mais admitir a falta de agua no bairro São Paulo onde há anos aqueles moradores pagam um serviço que não recebem. Esta indicação vem para solucionar um problema que se arrasta a varias administrações municipais mesmo todos sabendo que a agua é além de básica é fundamental para a vida. 

Certos do vosso apoio desde já agradeceram.
Atenciosamente,
Sala das Sessões Zalmair João Roier (Alemão).
                                                                          

Tapejara, 19 de abril de 2021.





Déberton Fracaro
                                              Vereador PDT
