


INDICAÇÃO Nº 072/21, EM 23 DE ABRIL DE 2021

                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse dos Profissionais da Educação e dos Estudantes da Rede Municipal de Ensino.
          
“Sugere que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, Desporto e Cultura, que avalie a possibilidade de adquirir equipamentos tecnológicos de multimídia (data show ou aparelho Smart TV) para serem instalados nas salas de aula, que ainda não possuem os mesmos. Tais equipamentos tem como objetivo proporcionar, aos professores, mais recursos didáticos para ministrarem suas aulas de forma mais atrativa e, assim gerem maior interesse de aprendizado aos estudantes, através das tecnologias.”

JUSTIFICATIVA

Fizemos a indicação na gestão anterior e ficamos felizes que a administração iniciou esse belo projeto de implantação equipamentos de multimídia, sendo que em torno de 70% das salas de aula das Escolas da Rede Municipal foram equipadas. Com certeza, as salas que foram equipadas já proporcionaram novas formas de dar aula, com a possibilidade de apresentação de vídeos, fotos, músicas, livros digitais entre outros serem reproduzidos concomitante com a explicação dos conteúdos, o que atinge muito mais alunos porque alguns aprendem mais com o visual, outros com o auditivo.
A tecnologia faz parte da vida dos nosso alunos, já foi o tempo em que eles iam para a frente da sala segurar uma cartolina decorada com recortes de livros e revistas e ficavam lendo tiras de papel, com anotações sobre o assunto que estavam apresentando. Com o uso do data show agora os alunos podem apresentar trabalhos na forma de apresentações multimídia (slides, filmes, músicas, etc.), o que torna a apresentação muito mais atraente.




Por fim, as vantagens são muitas, pois o uso das tecnologias permite que se escape do ritmo comum das aulas expositivas em lousas e também facilita a observação de imagens e animações didáticas. Ter 100% das salas equipadas é a grande meta, pois somente assim todos os alunos e educadores da Rede Municipal, poderão ter aulas mais dinâmicas e motivadoras.
                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,

Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 23 de Abril de 2021.
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