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                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
 		“Sugere que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, avalie a possibilidade de refazer o calçamento ou fazer pavimentação asfáltica na Rua Eugênio Dametto, entre o Lions Clube e a Assertape – Associação dos Servidores Municipais de Tapejara”.

JUSTIFICATIVA
As melhorias se fazem necessárias neste trecho de apenas duas quadras na Rua Eugênio Dametto. Pois a rua está asfaltada até a Sede do Lions Clube no cruzamento com a Rua Júlio de Castilhos faltando dar sequência até a Assertape (Rua Ervilio Beé). Salientamos que está é uma solicitação dos moradores do local que utilizam a rua diariamente.
                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 11 de Maio de 2021.
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