

REQUERIMENTO Nº 008/2021
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

                            O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem por meio deste requerer a Mesa Diretora dessa Casa Legislativa, que seja feita uma MOÇÃO DE APOIO, à inclusão dos professores e servidores da educação no grupo prioritário da vacinação contra a covid-19.
                 Destaca-se que o desenvolvimento social, econômico, cultural depende da qualidade da escolarização básica e, a qualidade da educação depende dos professores e servidores da educação. Percebe-se, que a socialização das crianças também está sendo prejudicada, os pais precisam voltar aos seus trabalhos presenciais e não têm com quem deixar seus filhos.
              Justifica-se ainda, que os alunos estão sem frequência em aulas presenciais há um ano, isso tem causado grandes problemas na educação e na formação intelectual deles. Os trabalhadores da educação fizeram o possível e o impossível para atender com qualidade os alunos no ano de 2020. Os desafios persistem em 2021, por isso se faz necessário priorizar esse corpo docente com a imunização. Bem como, que todas as escolas, creches e instituições tenham a estrutura necessária para cumprir com os protocolos previstos pelas autoridades sanitárias.
 Também pedimos o apoio dos demais vereadores e solicitamos que após as tramitações regimentais, seja encaminhada cópia da presente ao Governador do Estado, à Presidência da Assembleia Legislativa e aos gabinetes dos Deputados e Deputadas Estaduais.
Nestes Termos
Pedimos Deferimento.

Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 12 de Abril de 2021.
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