

INDICAÇÃO Nº 096/2021, EM 16 DE JUNHO DE 2021.

                              O Vereador Josemar Stefani do PDT, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

     “Sugere que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente: que estude a viabilidade da criação de um curso de primeiros socorros, na qual terá como objetivo ensinar os pais os devidos cuidados necessários com os engasgos das crianças durante a amamentação. Com isso evitando afogamentos”.

                                              JUSTIFICATIVA:

                Quando um bebê chega em casa, muita coisa muda e é preciso se preparar. Apesar da tarefa ser muito prazerosa, é preciso olhar com cuidado quando o assunto é segurança e pensar nos pequenos detalhes para prevenir acidentes.
[bookmark: _GoBack]Um dos cuidados mais essenciais com a saúde de um recém-nascido está no momento da alimentação. Por ser bebê e não possuir controle total das funções do organismo há sérios riscos da criança engasgar-se durante a refeição e sofrer consequências graves, incluindo óbito.
            Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos

                                     Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)

  
  Tapejara, 16 de Junho de 2021.

                                       JOSEMAR STEFANI                       
                                            Bancada PDT                                               
