


INDICAÇÃO Nº 101/21, EM 24 DE JUNHO DE 2021

                    O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
    
“Sugere que o Poder Executivo Municipal, através das Secretarias Municipais competentes e parceiros, avaliem a possibilidade de dar continuidade ao Projeto de Turismo Rural denominado: Rota Turística Encantos e Sabores de Tapejara”.

JUSTIFICATIVA
                  O turismo se caracteriza por um dos fenômenos mais significativos da época em que vivemos, atingindo proporções mundiais e influenciando definitivamente os campos político, cultural, econômico e social. Dentro de uma conceituação mais moderna, o turismo é considerado notadamente como propulsor de desenvolvimento socioeconômico, gerador de empregos, carregador de divisas, além de multiplicador e distribuidor de renda.
                  O turismo no meio rural pode se constituir em um dos vetores do desenvolvimento local, desde que as decisões sejam tomadas no âmbito local, e que as comunidades locais se apropriem dos benefícios gerados. O turismo no meio rural deve ser, antes de tudo, um turismo local, de território, gerido pelos próprios residentes. Pode-se dizer que ele é local, em cinco níveis: é de iniciativa local, de gestão local, de impacto local, é marcado por paisagens locais e valoriza a cultura local. Constitui-se, assim, em uma forma de valorização do território e da própria ruralidade, pois ao mesmo tempo em que depende da gestão do espaço local e rural para o seu sucesso, contribui para a proteção do meio ambiente e para a conservação do patrimônio natural, histórico e cultural do meio rural. Consequentemente é um instrumento de estímulo à gestão e ao uso sustentável do espaço local, que deve beneficiar prioritariamente a população local direta e indiretamente envolvida com as atividades turísticas.
                 Tapejara é detentora de um potencial turístico ímpar, com atrativos excepcionais para a formulação de produtos turísticos criativos e inovadores.
                 Nas comemorações da Semana do Município no ano de 2020 foi realizado oficialmente o lançamento da Rota Turística Encantos e Sabores de Tapejara, fruto de um longo trabalho da administração municipal, Sindicato Rural de Tapejara através do SENAR, EMATER entre outros parceiros.
               


                  

[bookmark: _GoBack]  Diante disso, solicitamos uma atenção especial da Administração Municipal, para dar continuidade a esse belíssimo projeto de turismo rural já implantado no nosso município.


                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,

Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 24 de Junho de 2021.
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