

INDICAÇÃO Nº 103/21, EM 28 DE JUNHO DE 2021.
                              A Vereadora Maeli Caroline Brunetto Cerezoli do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Educação, Desporto e Cultura a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere que a Administração Municipal estude a viabilidade de construir um Parque Infantil Rústico no Parque Municipal Ângelo Eugenio Dametto”.
JUSTIFICATIVA:
                             Os Parques Públicos Infantis, são equipamentos urbanos que foram criados no fim do século XIX especialmente para promover o lazer infantil.  Originalmente concebidos segundo fortes princípios de bem estar e cuidados com a infância.  Os Parques Infantis, promovem a estimulação motora, sensorial e cognitiva das crianças.
[bookmark: _GoBack]                              O Parque Municipal Ângelo Eugênio Dametto é um dos pontos de lazer público mais frequentados pelas famílias tapejarenses e visitantes, também o grupo de escoteiros que tem a sede no parque poderá utilizar o parquinho e será mais uma opção de lazer neste que é um local de grandes eventos.
                              A instalação de um Parque Infantil Rústico beneficiará muitas famílias e não descaracterizará o ambiente do parque. Trazendo mais um opção de lazer para as crianças tapejarenses.
Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 28 de Junho de 2021.
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