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INDICAÇÃO Nº 113/21, EM 30 DE AGOSTO DE 2021
                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da Comunidade Escolar Senhor dos Caminhos.
“Sugere ao Poder Executivo Municipal, através do Departamento de Trânsito que estude a viabilidade de ampliar o estacionamento de motos e motonetas na Rua Arthur Ferreira Filho em frente à Escola Estadual de Ensino Médio Senhor dos Caminhos”.
JUSTIFICATIVA
A Escola Estadual de Ensino Médio Senhor dos Caminhos, atualmente conta com mais de seiscentos estudantes e cinquenta professores e funcionários que circulam diariamente nesta entidade educacional, que funciona em três turnos, além de pais e comunidade em geral.
No dia 23 de agosto as aulas presenciais retornaram e percebeu-se um expressivo número de motos e motonetas estacionados em frente ao educandário.
Esta solicitação vem da comunidade escolar, pois a área destinada para este fim, tem atualmente apenas seis vagas para estacionamento.

                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 30 de Agosto de 2021.
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