



INDICAÇÃO Nº 117/21, EM 08 DE SETEMBRO DE 2021.

[bookmark: _GoBack]                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da Comunidade Escolar Tapejarense.
“Sugere ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, Desporto e Cultura, que estude a viabilidade de implantar um Projeto de Educação Financeira nas Escolas do Município para o ano letivo de 2022”.

JUSTIFICATIVA
A educação financeira está entre os temas da atualidade sugeridos para compor a Base Nacional Comum Curricular (BNCC). Trata-se do conjunto de conhecimentos entendidos como essenciais para o fortalecimento da cidadania e voltados para ajudar a população a tomar decisões financeiras mais autônomas e conscientes.
Ao aprender educação financeira na escola, a criança se torna um exemplo para os pais e isso se reflete dentro de casa. Desde pequeno, quando a criança volta da escola, ela adquire hábitos e socializa seus conhecimentos, reforçando que a ideia é que a escola seja também um elo, entre as ações praticadas no âmbito das aulas e as ações da família. Uma criança que aprende a poupar, que fecha a torneira e que tem essas preocupações com a sustentabilidade, leva tudo isso para casa. Isso se reflete nas famílias, é uma ação que parte da escola para toda a sociedade.
Ensinar o tema é uma forma também de preparar as crianças e os adolescentes para o futuro. Não só o futuro desses jovens, mas do país, um país que não poupa dificilmente será um país que cresce. Precisamos ter um país que aprenda a poupar, que entenda como trabalhar o seu dinheiro. E isso começa dentro de casa, nas nossas finanças pessoais. 
Portanto solicitamos a Secretaria Municipal de Educação, Desporto e Cultura que priorize no seu planejamento para o ano letivo de 2022 à “Educação Financeira Escolar”. 

                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,





Atenciosamente,

Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 08 de Setembro de 2021.
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