


    INDICAÇÃO Nº 119/21, EM 10 DE SETEMBRO DE 2021.
     
 O Vereador Déberton Fracaro (Betinho) do PDT, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
       “Sugere ao Poder Público através da Secretaria de Educação, Desporto e Cultura estude a viabilidade de pavimentar o passeio do entorno da Escola Severino Dalzotto com sistema interativo, onde com pinturas no chão, as crianças possam utilizar o passeio aproveitando também para brincar e aprender”.
JUSTIFICATIVA
Tendo em vista que esta escola está em processo de municipalização peço que a secretaria tente a liberação para este investimento, que trará segurança para os usuários, pois em dias de umidade o passeio sem pavimento fica inutilizado obrigando os pedestres a utilizarem a rua para caminhar. Além disso, a interatividade ajuda a estimular o conhecimento e diversão no caminho da escola ajudando no aprendizado. Sugestões de interatividade: pinturas com alfabeto, sílabas, personagens infantis, números, tabuadas, brincadeiras como amarelinha entre outros.

Certos do vosso apoio desde já agradeceram.
Atenciosamente,
Sala das Sessões Zalmair João Roier (Alemão).
                 Tapejara, 10 de setembro de 2021.
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