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 O Vereador Déberton Fracaro (Betinho) do PDT, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
       “Sugere ao Poder Público através da Secretaria de Educação, Desporto e Cultura estude a viabilidade de utilizar o muro das escolas para melhorar o aprendizado, e dar mais alegria e colorido para todos que por ali passarem (ex: alunos e população em geral). Sugiro pintar e/ou grafitar figuras educativas como personagens infantis, tabuada, letras, caricaturas entre outros. Imagens que remetam conhecimento, alegria e colorido. Sugiro também que os alunos possam ser envolvidos desenhando quadros no papel para que seja retratado nos muros (concurso para escolha é uma ideia) entre outras sugestões que se aprovado pela secretaria podemos discutir juntos”.

JUSTIFICATIVA
É sempre bom levar alegria e conhecimento a todos em nossos muros, ao contrário do que se pensa, podem ser utilizados para serem alegria e diversão, trazendo um colorido especial a quem passa. Conhecimento e alegria nunca são demais.
Certos do vosso apoio desde já agradeceram.
Atenciosamente,
Sala das Sessões Zalmair João Roier (Alemão).                
 Tapejara, 10 de setembro de 2021.

Déberton Fracaro
Vereador do PDT
