



[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 127/21, EM 01 DE NOVEMBRO DE 2021.
                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere que a Administração Municipal através das Secretarias de Saúde e de Assistência Social, estude a viabilidade de realizar um convênio com a Comunidade Terapêutica Maanaim de Água Santa para tratamento, recuperação, e reinserção social de pessoas dependentes de substâncias psicoativas”.

JUSTIFICATIVA
                            A presente indicação tem como finalidade sugerir o auxílio financeiro para o tratamento, recuperação e reinserção social de pessoas, dependentes de substâncias psicoativas (droga e álcool), que necessitam de residência terapêutica, comprovada a carência financeira.
                           A muitos anos que nossa querida Tapejara e muitas famílias veem sofrendo com esse problema de saúde pública, a dependência de substâncias psicoativas (droga e álcool), de vários Tapejarenses que necessitam de tratamento.  Portanto contamos com a sensibilidade do poder público para atender nosso pleito, uma vez que é uma solicitação da comunidade. Segue em anexo um modelo de convênio.
Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão).

Tapejara, 01 de Novembro de 2021.


Altamir Galvão Waltrich                                             Celso Fernandes de Oliveira
   Vereador do MDB                                                      Vereador do Cidadania



 Maeli Caroline Brunetto Cerezoli                                    José Marcos Sutil
        Vereadora do MDB                                                  Vereador do MDB


Rafael Menegaz
Vereador do MDB
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