



INDICAÇÃO Nº 129/21, EM 01 DE NOVEMBRO DE 2021.
                              O Vereador Déberton Fracaro do PDT, com apoio das bancadas do PP, PDT e PSB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere ao Poder Executivo através da Secretaria da Educação, Desporto e Cultura que seja instalado caixas de som com microfone e mesa de som (aparelhagem completa) nas dependências do Ginásio Albino Sossella”. 
	
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]O Ginásio Albino Sossella recebe campeonatos Estaduais e Municipais com grande presença de publico, além de também ser o Ginásio da Escola Leonel de Moura Brizola e as caixas de som se fazem necessárias para avisos importantes, para sonorização de festas da escola e o principal, para avisos de segurança dentro do Ginásio, para que as pessoas saibam o que fazer no momento em que der algum problema dentro do Ginásio. 
Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 01 de novembro de 2021.
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Edson Luiz Dalla Costa               Verani Bacchi                    Josemar Stefani
Bancada do PP                           Bancada do PP                   Bancada do PDT.
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