



INDICAÇÃO Nº 131/21, EM 22 DE NOVEMBRO DE 2021.
                              O Vereador Verani Bacchi do PP, com apoio das bancadas do PP, PDT e PSB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere ao Poder Executivo através da Secretaria da Educação, Desporto e Cultura estude a possibilidade de aplicar meditação no contexto escolar com o público infanto-juvenil”. 

JUSTIFICATIVA
O objetivo da meditação é possibilitar aos alunos, a reflexão e a melhora em suas relações com a escola, amigos, colegas, professores e consigo mesmos. Tornar mais agradável, saudável e prazeroso o ambiente da própria escola.  
Esse projeto esta sendo gerido devido à necessidade atual da escola em sanar, ou pelo menos minimizar, um dos grandes desafios enfrentados pelos professores, na atualidade, que é o tempo gasto com indisciplina, falta de atenção e violência em sala de aula. As aulas serão consideradas extracurriculares e podem ser desenvolvidas semanal ou diariamente. 

Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 22 de novembro de 2021.

Verani Bacchi 
Bancada do PP
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