



INDICAÇÃO Nº 132/21, EM 29 DE NOVEMBRO DE 2021.
                              O Vereador Verani Bacchi do PP, com apoio das bancadas do PP, PDT e PSB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
[bookmark: _GoBack]                           “Sugere ao Poder Executivo através do setor competente, estude a viabilidade de estudo técnico, para a implantação das Termas no município de Tapejara.”
JUSTIFICATIVA

Vale ressaltar que o turismo é uma das atividades que mais cresce no Brasil e no mundo, gerando emprego e renda em alta escala e com capacidade de movimentar outros setores da economia. Com isso, o turismo tem atraído a atenção de empreendedores que buscam neste setor a oportunidade de desenvolvimento econômico, social, cultural e ambiental. 
O município trabalha uma politica para o desenvolvimento da atividade turística, e com isso, busca o estudo de viabilidade para executar esse importante projeto para o desenvolvimento do município e consequentemente a valorização de outros segmentos. 

Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 29 de novembro de 2021.
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