




INDICAÇÃO Nº 001/22, EM 14 DE FEVEREIRO DE 2022

                              A Vereadora Maeli Caroline Brunetto Cerezoli do MDB, com apoio dos demais vereadores da bancada do MDB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere que a Municipalidade estude a viabilidade de abrir os canteiros em frente as Empresas Giaretta Implementos Agrícolas e Mecânica Borella na Avenida Dom Pedro II, para facilitar o acesso direto a essas empresas em especial no sentido de quem vem de Ibiaçá à Tapejara”.
[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA:
Salientamos que essa solicitação vem dos empresários das empresas acima citadas, que estão preocupados com os acidentes que já ocorreram na Avenida e querem evitar futuros transtornos e acidentes graves.
Pois se tiverem um acesso melhor para suas empresas seus clientes e colaboradores também terão mais segurança. Na certeza de nosso pleito ser atendido pela municipalidade desde já agradecemos.


Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 14 de Fevereiro de 2022.





Maeli Caroline Brunetto Cerezoli                                    Altamir Galvão Waltrich
       Vereadora do MDB                                                       Vereador do MDB


  José Marcos Sutil                                                                Rafael Menegaz                                                        Vereador do MDB                                                                Vereador do MDB
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