




INDICAÇÃO Nº 005/22, EM 04 DE MARÇO DE 2022.

                              O Vereador Everton Rovani do Progressista, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

                           “Sugere ao Poder Executivo através da Secretaria da Saúde a possibilidade de instituir a Campanha “Abril Verde” e Outras Ações de Conscientização e Prevenção de Acidentes e Doenças Relacionadas ao Trabalho”.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]O Abril Verde é o mês dedicado a discutir, com toda a sociedade, a saúde, a segurança e a prevenção de riscos no meio ambiente do trabalho. Para tanto, é prevista a realização de uma série de eventos em alusão ao meio ambiente do trabalho, no mês de abril, pondo-se foco, assim, nas graves problemáticas ambientais que afligem a saúde e a segurança do homem trabalhador.  O mês foi escolhido em virtude da instituição, pela Organização Internacional do Trabalho e pela Lei Federal nº 11.121/2005, do dia 28 de abril como o Dia Mundial e Nacional em Memória das Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho.
Como sugestão de frase, indicamos “Acidente de trabalho”. A prevenção é mais eficaz e tem menor custo que o tratamento e a reabilitação. Pense nisso! Abril Verde: pela Saúde e Segurança no Trabalho.

Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,

Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)

Tapejara, 04 de março de 2022.
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