



INDICAÇÃO Nº 007/22, EM 04 DE ABRIL DE 2022.

                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse dos Servidores Públicos Municipais de Tapejara.
[bookmark: _GoBack]“Sugere ao Poder Executivo Municipal, através do setor competente que estude a possibilidade de nomear uma comissão de estudo a fim de Elaborar um Plano de Carreira para os Servidores Públicos Municipais”.

JUSTIFICATIVA

O Plano de Carreira dos Servidores é um direito do servidor e obrigação do administrador público.  Trata-se de um instrumento valioso de melhoria da qualidade, desde que permita o planejamento de carreira do servidor e a prestação de melhores serviços públicos através do desenvolvimento intelectual daqueles que executam as ações e políticas públicas, Ao elaborar um Plano de Carreira, a fim de que o mesmo possa atingir os objetivos a que se propõem, algumas questões devem ser objeto de reflexão.  O que é importante e estimulante para o servidor?  Quais os benefícios e/ou vantagens que a administração deve oferecer ao servidor para que esse preste um atendimento à população com qualidade?  O salário do servidor está de acordo com o praticado pelo mercado? Existem disparidades significativas, ou equiparações equivocadas, entre os cargos do município?  O que é importante para a administração municipal?  Quais as funções que devem ser mais valorizadas? Quais as competências que o servidor público deve possuir para prestar um serviço de qualidade para a população?  O município proporcionará um ambiente favorável para o desenvolvimento de novos projetos e novos serviços que a capacitação dos servidores trará? O Município está preparado e irá proporcionar condições para suprir a demanda de novos projetos e novos serviços que o aumento na qualificação e na capacitação dos servidores irá trazer? E, durante esse processo, outras questões surgem e algumas alternativas precisam ser discutidas entre o administrador público e os servidores. Salientamos que esta é uma solicitação dos servidores públicos municipais que prestam um serviço de ótima qualidade para os munícipes tapejarenses e que merecem uma atenção especial da Administração Municipal.


                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 04 de Abril de 2022.


Altamir Galvão Waltrich                            Celso Fernandes de Oliveira
Vereador do MDB                                       Vereador do Cidadania


Maeli Caroline Brunetto Cerezoli                                 José Marcos Sutil
          Vereadora do MDB                                                Vereador do MDB



Rafael Menegaz
Vereador do MDB
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