



INDICAÇÃO Nº 008/22, EM 18 DE ABRIL DE 2022.

                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse das munícipes Lucia Scariot, Taise Danelli e demais pessoas com deficiência visual e/ou baixa visão do município de Tapejara.
“Sugere ao Poder Executivo Municipal, através dos setores competentes a reativação do contrato de prestação de serviços com a APACE – Associação Passo fundense de Cegos, para continuar desenvolvendo atividades de inclusão para as munícipes Tapejarenses Lucia Scariot, Taise Danelli e demais interessados”.

JUSTIFICATIVA

A Associação Passofundense de cegos, entidade sem fins lucrativos, tem por missão articular ações de defesa e garantia de direitos, prevenção, orientação, prestação de serviços, apoio a família e todas estas ações são direcionadas à melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência visual e a construção de uma sociedade mais justa e solidária. A APACE é uma entidade referência nesta área de atuação, inscrita no Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS, Conselho Municipal dos direitos da Criança e adolescente - CMDCA, possuí o certificado de entidade Beneficente de Assistência Social –  CEBAS é reconhecida como entidade Pública Municipal e Estadual. Não possuí vínculo partidário são isentos de qualquer preconceito ou discriminação e há (22) vinte e dois anos lutam para desenvolver de forma efetiva políticas de inclusão para as pessoas com deficiência visual no município de Passo Fundo e Região.
     A APACE presta os seguintes atendimentos de acordo com as necessidades de cada indivíduo:
- Atividades Educação precoce e psicomotora;
- Atividade de hidroterapia e natação;
- Atividades de orientação e mobilidade;
- Atividade de Bike Acessível - Bike Tandem;
- Alfabetização no sistema braile e material ampliado;
- Oficina de cegos leitores ouvintes;
- Oficia de artes;
- Atendimento na área de Fisioterapia,
- Atendimento na área de Psicologia;
- Atendimento Socioassistencial.

Segue em anexo cópia do oficio nº 45/2021 de 05 de novembro de 2021, encaminhado para a Prefeitura Municipal de Tapejara onde a APACE se coloca à disposição para renovação do contrato de prestação de serviços a exemplo de anos anteriores.
 Também segue em anexo modelo de TERMO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO ESPECIALIZADO, em Habilitação e Reabilitação, para o desenvolvimento global e inclusão social das pessoas com deficiência visual e/ou baixa visão, que poderá ser celebrado entre A ASSOCIAÇÃO PASSOFUNDENSE DE CEGOS - APACE de Passo Fundo- RS e a PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPEJARA.
                  Salientamos que esta é uma solicitação das munícipes tapejarenses Lucia Scariot, Taise Danelli e seus familiares, que estão buscando se adequar as realidades  atuais e viverem suas vidas com mais independência, portanto merecem uma atenção especial da Administração Municipal.

                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
[bookmark: _GoBack]Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 18 de Abril de 2022.


Altamir Galvão Waltrich                            Celso Fernandes de Oliveira
Vereador do MDB                                       Vereador do Cidadania


Maeli Caroline Brunetto Cerezoli                                 José Marcos Sutil
          Vereadora do MDB                                                Vereador do MDB



Rafael Menegaz
Vereador do MDB
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