



INDICAÇÃO Nº 009/22, EM 02 DE MAIO DE 2022.

                              O Vereador Everton Rovani do Progressista, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

                           “Sugere ao Poder Executivo através do setor competente a possibilidade de fazer uma estação de hidratação, que seja colocada em 3 pontos da cidade, Praça Central Silvio Ughini, Lucélia Poletto e no Caminhodromo. Em anexo fotos”.   
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]A Estação de Hidratação é lindo, moderno e extremamente resistente. Estrutura 100% em aço inox e laterais com vidro temperado a prova de impactos. Possui tecnologia única que aquece e refrigera a água em alta velocidade, projetado para locais de grande fluxo de pessoas e não necessita de cobertura ou proteção. Já vem com água gelada e água quente, água para pets, filtro interno e sistema de isolamento térmico, acionamento por botões de alta durabilidade, estrutura antivandalismo e espaço para publicidade com iluminação noturna.   

Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 02 de maio de 2022.
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