



INDICAÇÃO Nº 011/22, EM 31 DE MAIO DE 2022.

                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da Comunidade do Bairro Real.

“Sugere que a Administração Municipal através da Secretaria Municipal da Cidade, Trânsito e Desenvolvimento Urbano, estude a viabilidade de construir/instalar uma cobertura com assento na parada de ônibus (de preferência grande), situada na Rua Antônio Mânica em frente ao CRAS do Bairro Real.”
    
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]                 Tal solicitação se faz necessário em virtude de que diariamente trabalhadores e estudantes ficam, expostos ao sol, chuva, dependendo da variação do clima aguardando o transporte para se deslocar para o trabalho e escolas/projetos sociais.
                 Também a parada em referência é utilizada por demais moradores da comunidade como; idosos, gestantes, mães com crianças de colo, igualmente expostas as mudanças do clima. Esse pleito tem por finalidade atenuar o sofrimento daqueles usuários do transporte público, garantindo o mínimo de conforto e comodidade, protegendo-os das intempéries da natureza.
                 Neste sentido pedimos atenção especial por parte da municipalidade para que analisem a viabilidade o mais breve possível da construção/instalação de uma cobertura com assento na parada de ônibus acima citada, pois esta é uma reivindicação da comunidade, segue algumas fotos em anexo enviadas por moradores do bairro.


                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)

Tapejara, 31 de Maio de 2022.

Altamir Galvão Waltrich                            Celso Fernandes de Oliveira
Vereador do MDB                                       Vereador do Cidadania


Maeli Caroline Brunetto Cerezoli                                 José Marcos Sutil
          Vereadora do MDB                                                Vereador do MDB



Rafael Menegaz
Vereador do MDB
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