



INDICAÇÃO Nº 012/22, EM 13 DE JUNHO DE 2022.

                              O Vereador Everton Rovani do Progressista, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

                           “Sugere ao Poder Executivo através do setor competente a possibilidade de um Projeto (símbolo) para Tapejara terra do empreendedorismo. Hoje Tapejara cada vez mais está conhecida como (Tapejara terra do empreendedorismo), o projeto é de ter um símbolo pra destacar nosso município no estado, no país, e até fora do país”.
JUSTIFICATIVA
Lançar um concurso nas escolas com alunos que já tenha entendimento do que significa empreender e entidades que possam apresentar um desenho de algo que celebre o empreendedorismo, assim nas escolas já se trabalha com as crianças e adolescentes o que é empreender, fazendo os pais se engajar também, com isso pode se criar uma comissão para avaliar e escolher 2 ou 3 desenhos dos alunos e participantes de entidades e  uma  empresa de marketing possa estar criando uma marca de identificação de Tapejara. Nosso município cresce dia pós dia com os empreendedores, por isso minha sugestão de criar um símbolo que possa estar em diversos locais da cidade, exemplo:
- trevos de acesso, inclusive os dentro da cidade. 
- pórticos 
- também ter um troféu com esse símbolo onde pode ser presenteado como mimo para visitantes e também estar levando para eventos e visitas fora do município e poder estar presente na Expo Tapejara. Assim ter essa marca forte do município e ser cada vez mais lembrada.
Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
[bookmark: _GoBack]
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 13 de junho de 2022.
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