



INDICAÇÃO Nº 014/22, EM 20 DE JUNHO DE 2022.

[bookmark: _GoBack]                              A Vereadora Elizabete Favaretto (Bete) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse de todos os munícipes, em especial a comunidade escolar do Município.
“Sugere ao Poder Executivo Municipal, que estude a viabilidade, através dos setores competentes em dar continuidade da realização da FEIRA DO LIVRO do município de Tapejara”.   

JUSTIFICATIVA
	A FEIRA do LIVRO tem como objetivo principal democratizar o acesso ao livro, promovendo palestras, oficinas, saraus, bate-papos com autores; além de incentivar a produção literária do município, através de concursos com premiações. Para muitos alunos, a FEIRA do LIVRO representa o momento único de conhecer os autores de livros e também de interagir com os mesmos.
Também, a FEIRA do LIVRO é a expressão da diversidade cultural, pois além do livro são apresentadas diversas formas de arte, como: teatro, música, contação de histórias, cinema, entre outros.
	Somos sabedores que a leitura auxilia no processo de ensino aprendizagem, sendo um momento lúdico em que a criança exercita a criatividade e, através da leitura amplia seu vocabulário, conhece novos mundos e assim desperta o interesse pelo conhecer sempre mais.
	Neste sentido, salientamos que a última feira do livro, a 15ª edição, aconteceu na praça central Silvio Ughini, no ano de 2019, com público recorde e visitação de vários municípios da região, além dos tapejarenses. 
	Por fim, sugere-se que a mesma volte a acontecer a cada dois anos, uma vez que ela representa o incentivo à Cultura e a Educação no nosso município.
             Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos.
Atenciosamente,

Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 20 de junho de 2022.

Altamir Galvão Waltrich                            Celso Fernandes de Oliveira
Vereador do MDB                                       Vereador do Cidadania


                      Elizabete Favaretto                                               José Marcos Sutil
          Vereadora do MDB                                                Vereador do MDB



Rafael Menegaz
Vereador do MDB
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