


                
ATA Nº 2431– Sessão Solene – 08 de agosto de 2022.
No dia 08 do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, quinze horas e trinta minutos, no  Parque Ângelo  Eugênio Dametto, Espaço Gestão- Expo Tapejara 2022. Estiveram reunidos em Sessão Solene, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Carlos Eduardo de Oliveira (PSB), Déberton Fracaro (PDT), Josemar Stefani (PDT), Everton Rovani (PP), Edson Luiz Dalla Costa (PP), Josué Girardi (PP), estavam presentes ainda os vereadores: Altamir Galvão Waltrich (MDB), José Marcos Sutil (MDB), Maeli Brunetto Cerezoli (MDB), Rafael Menegaz (MDB), Celso Piffer (Cidadania).  Foram prestadas homenagens aos Ex Presidentes da Expo-Tapejara, juntamente com os Prefeitos e Vices da época, nessas 11 edições realizadas até agora e também servirá como um resgate histórico desta nossa feira que a cada edição supera a expectativa do público.  Foram convidados para subirem ao palco nesta Sessão Especial: 
 Exmo Sr. Evanir Wolf – Prefeito Municipal, Ilmo Sr. Luciano Zanchetta – que foi o mediador e apresentador dessa homenagem. Os homenageados que foram convidados a ocupar um lugar no palco: Sr. Luiz Carlos Pomagerski, Sr. Claudio Pietrobon, Sr. Celso Fontana, Sra. Eliana Piroli, Sr. Adagir Coronetti, Sr. Gilberto Borgo, Sr. Claudio Bée, Sr. Vanderlei Piva, Sr. Cloves Marensi de Moura, Sr. Marcelo Zanchetta. Também dos Prefeitos Vices de cada edição na nossa Expo: Sr. Gilmar Sossella, Sr. Ildo Aldino Lamb, Sr. Juliano Girardi, Sr. Elso Scariot, Sr. Seger Luiz Menegaz, Sr. Vilmar Merotto, Sr. Gilberto Oliboni, Sr. Marcos Davi Bacega, Sr. Rodinei Bruel. O Presidente Carlos Eduardo de Oliveira declarou aberta a Sessão, em seguida foi executado o Hino Nacional. O Legislativo Municipal de Tapejara, através da realização desta Sessão Especial tem por objetivo Homenagear os Ex Presidentes e também o atual, promovendo através dos relatos a seguir dos nossos convidados, um resgate histórico e até um comparativo de como foi a evolução das Expos no decorrer destas 11 edições. Discurso inicial fez uso a palavra ao Presidente do Legislativo Carlos Eduardo de Oliveira, em seguida o Prefeito Municipal Evanir Wolf. Foram chamados para que ocupem seus lugares aqui no palco:
[bookmark: _GoBack] Sr. Luiz Carlos Pomagerski – Presidente em 1999 da 1ª Expo, Sr. Claudio Pietrobon – Presidente em 2002 da 2ª Expo, Sr. Celso Fontana – Presidente em 2004 da 3ª Expo Tapejara. Sra. Eliana Piroli – Presidente em 2006 da 4ª Expo Tapejara. Sr. Adagir Coronetti – Presidente em 2008 da 5ª Expo Tapejara. Sr. Gilberto Borgo - Presidente em 2010 da 6ª Expo Tapejara. Sr Claudio Bée - Presidente em 2012 da 7ª Expo Tapejara. Sr. Vanderlei Piva - Presidente em 2014 da 8ª Expo Tapejara, Sr. Cloves Marensi de Moura  Presidente em 2016 da 9ª Expo. Sendo que em 2018 novamente o Sr. Gilberto Borgo presidiu a 10ª Expo. Sr. Marcelo Zanchetta - Presidente em 2022 da 11ª Expo. Queremos parabenizar a todos vocês por terem tão bem desempenhado suas funções quando estiveram a frente deste grande desafio e também agradecer por terem aceito o nosso convite e estarem aqui para compartilhar um pouco mais de suas experiências. Importante destacar que a história de exposições aqui em Tapejara se iniciou em 1970 com a 1ª Festa do milho e soja e exposição agrícola. No ano de 1990 tivemos a 1ª Femic – Feira municipal da indústria e comércio, sendo que em 1991 passou a se chamar Femiat – Feira municipal da indústria e agroindústria, sendo que em 2002 tivemos a 1ª Feicat – Feira da Industria, Comércio, serviços e agropecuária, e no ano de 1999 ganhou as proporções e dimensões de Expo Tapejara. Dando sequência a esta tarde memorável para a Casa do povo, foi passada a condução dos trabalhos ao nosso Mediador Luciano Zanchetta. Em seguida foi realizada a entrega das lembranças para as seguintes personalidades. Ex Prefeito – Gilmar Sossella. Ex Vice Prefeito – Ildo Aldino Lamb, que estiveram a frente do Executivo quando aconteceu a 1ª a 2ª e a 3ª Expo Tapejara. Também convidado o Presidente da Expo de 2004 – Sr. Celso Fontana (pra fins de registro posteriormente, em ocasião oportuna, será feita a entrega aos presidentes da 1ª e 2ª Expo. Luiz Carlos Pomageski e Claudio Pietrobon). Ex Prefeito – Juliano Girardi Ex Vice Prefeito – Elso Scariot que estiveram a frente do Executivo quando aconteceu 4ª e a 5ª Expo. Também convidado a Presidente da 4ª Expo de 2006 – Srª Eliana Piroli. Convidado para que juntamente ao Ex Prefeito Juliano e Vice Elso, se postou com o  Presidente da 5ª Expo de 2008 – Sr. Adagir Coronetti. Ex Prefeito – Seger Luiz Menegaz, Ex Vice Prefeito – Vilmar Merotto que estiveram a frente do Executivo quando aconteceu 6ª e a 7ª Expo. Também convidado o Presidente da 6ª Expo de 2010 – Sr. Gilberto Borgo. Convidado para que juntamente com o Ex Prefeito Menegaz e Vice Merotto, se postou com o Presidente da 7ª Expo de 2012 – Sr. Claudio Bée. Ex Prefeito – Seger Luiz Menegaz, Ex Vice Prefeito – Gilberto Oliboni. Que estiveram a frente do Executivo quando aconteceu 8ª e a 9ª Expo. Também convidado o Presidente da 8ª Expo de 2014 – Sr. Vanderlei Piva. (para fins de registro que posteriormente, em ocasião oportuna, será feita a entrega ao presidente da 9ª Expo. Clovis Moura) Ex Prefeito – Vilmar Merotto, Ex Vice Prefeito – Marcos Davi Bacega, que estiveram a frente do Executivo quando aconteceu 10ª Expo. Também convidado o Presidente da 10ª Expo de 2018 – Sr. Gilberto Borgo. Exmo Prefeito – Evanir Wolf, Exmo Vice Prefeito – Rodinei Bruel, Que estão a frente do Executivo quando acontece a 11ª Expo. Também convidamos o Presidente da 11ª Expo de 2022 – Sr. Marcelo Zanchetta. O Presidente Carlos Eduardo de Oliveira (PSB) realizou o discurso de encerramento. Para fins de registro ao término do evento foi servido um coquetel com salgados, refrigerante e água mineral para o público presente. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.




Carlos Eduardo de Oliveira	           Everton Rovani
                Presidente      		                  1º Secretário
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