






ATA 2446/2022 DE TRANSMISSÃO DE CARGO



Aos vinte e oito  dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às 08 horas na Sala da Presidência na Câmara Municipal de Vereadores de Tapejara, na Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos a Presidente do Legislativo Carlos Eduardo de Oliveira, o Vice- Presidente do Legislativo Déberton Fracaro e os Servidores da Casa Legislativa, a fim de procederem o ato de transmissão do cargo de Presidente da Câmara de Vereadores ao Vereador Déberton Fracaro, em razão de que o Presidente do legislativo assumirá os trabalhos no Poder Executivo no período compreendido entre 28/11/2022 a 01/12/2022 em que o Prefeito Municipal  e o Vice -Prefeito encontra-se em viagem para Brasília, Distrito Federal. Carlos Eduardo de Oliveira desejou boa sorte ao presidente em exercício e sucesso nestes próximos dias de trabalho a frente da Casa Legislativa. Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que vai assinada por mim, a Secretária Administrativa da Câmara de Vereadores de Tapejara, e os demais presentes.
No mesmo ato, pro força dos artigos 45 , 46, 47 e 48 do Regimento interno, o Vice- Presidente do Legislativo Déberton Fracaro, tomou posse no Cargo de presidente pelo mesmo período.
[bookmark: _GoBack]Também no mesmo ato, por força do artigo 30 do Regimento interno, tomou posse o Suplente de Vereador Alex Borille na vaga de Vereador pelo mesmo período. 
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