



INDICAÇÃO Nº 021/22, EM 19 DE SETEMBRO DE 2022.

                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse dos moradores do Loteamento Casannova.

                           “Sugere que o Poder Executivo Municipal,  através do setores competentes avaliem a possibilidade de providenciar a instalação das placas indicativas com os nomes das ruas, paradas de ônibus e iluminação pública a partir da Empresa Italac até o Loteamento Casannova”

JUSTIFICATIVA
Estivemos visitando o Loteamento Casannova e conversando com os moradores, onde solicitaram as melhorias acima citadas.
Em relação as placas indicativas com os nomes das ruas, se faz necessário pois todas as ruas foram denominadas com nomes de pessoas do nosso município, mas não existe placas de identificação com tais nomes, dificultando muito a localização das residências. Em relação as paradas de ônibus o Departamento de Trânsito deve realizar um estudo técnico e conversar com os moradores para definirem os melhores locais para sua instalação.
Em relação a iluminação, salientamos que no interior do loteamento tem iluminação, mas no prolongamento da Avenida Sete de Setembro a partir da Italac até o loteamento não tem nenhuma lâmpada, neste sentido na direita tem os postes bem próximos da estrada. Portanto acreditamos que para a instalação da iluminação não seja algo tão difícil. Além de proporcionar mais segurança a todos que circulam diariamente pelo local.
Salientamos que essas sugestões partiram dos moradores do Loteamento Casannova. Contamos com a sensibilidade da administração municipal para resolver o mais breve possível esses problemas que geram preocupação e insegurança a comunidade do Loteamento Casannova.

Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
[bookmark: _GoBack]Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 19 de Setembro de 2022.
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Vereador do MDB
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