



INDICAÇÃO Nº 27/22, EM 07 DE OUTUBRO DE 2022.
                     
         O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
[bookmark: _GoBack]                           “Sugere que o Poder Executivo Municipal, através dos setores competentes recoloque o monumento do outubro Rosa no trevo próximo ao Supermercado Danieli”.
JUSTIFICATIVA:
Estamos no mês das comemorações do Outubro Rosa e o monumento que foi retirado a algum tempo em função das obras da Avenida sete de Setembro ainda não foi recolado no seu devido lugar.
Fomos questionados por diversas pessoas porque o monumento não foi recolado ainda, portando viemos por meio deste solicitar que a municipalidade o faça o mais breve possível. Em respeito às entidades do nosso município que fazem um belíssimo trabalho apoiando as pessoas acometidas com doenças como o câncer.
Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,

Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier(Alemão)
Tapejara, 07 de outubro de 2022.


Altamir Galvão Waltrich                            Celso Fernandes de Oliveira
Vereador do MDB                                       Vereador do Cidadania



Maeli Caroline Brunetto Cerezoli                                 José Marcos Sutil
          Vereadora do MDB                                               Vereador do MDB

Andrei de Campos
Vereador do MDB
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