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                              O Vereador Carlos Augusto Kooper do MDB, com apoio das bancadas do MDB e Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere que o Poder Executivo Municipal, através dos setores competentes estudem a viabilidade de colocar uma cobertura na calçada, onde tem os bancos na Rua Tranquilo Basso em frente ao Hospital Santo Antônio”.
JUSTIFICATIVA:
O Hospital Santo Antônio atende diariamente muitas pessoas da nossa cidade e da região, geralmente os acompanhantes ou mesmos os pacientes esperam as consultas, o transporte e seus familiares em frente, sentados nos bancos. A chuva, o sol e o vento, prejudicam essas pessoas, se tivesse uma cobertura naquele local traria mais conforto.
Salientamos que os bancos já estão recuados em relação a rua e a instalação da cobertura não iria atrapalhar os pedestres que circulam pela calçada.
Esta é uma sugestão da comunidade, portanto contamos com a sensibilidade da administração municipal para torná-lo realidade.

Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 17 de outubro de 2022.





Altamir Galvão Waltrich                            Celso Fernandes de Oliveira
Vereador do MDB                                       Vereador do Cidadania


Maeli Caroline Brunetto Cerezoli                                 Carlos Augusto Kooper
          Vereadora do MDB                                               Vereador do MDB

Rafael Menegaz
Vereador do MDB
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