



INDICAÇÃO Nº 021/23, EM 19 DE MAIO DE 2023.

                              O Vereador e Presidente Déberton Fracaro (Betinho) do PDT, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

Sugere ao poder executivo através da secretaria do esporte, cultura, lazer e turismo que as principais competições de futebol e futsal do município, campeonato municipal de campo e aberto de verão respectivamente, tenham além de troféus e medalhas premiação em dinheiro.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA

As equipes investem sempre em uniformes, cuidam das lesões dos atletas, infraestrutura dos campos para que os amantes do futebol possam apreciar um grande espetáculo, porém estas ações geram gastos e nossas premiações não vem ajudando financeiramente as equipes. Precisamos incentivar os times a qualificar seus clubes de maneira geral, mas como fazer sem recursos financeiros? 
Não podemos deixar as equipes e as pessoas desistirem de participar e devemos incentivar sempre. Esporte e vida saudável é interação entre as pessoas é entretenimento para família e precisamos tomar ações que qualifiquem o espetáculo.
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 19 de maio de 2023.
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