



INDICAÇÃO Nº 024/23, EM 29 DE MAIO DE 2023.

                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio da bancada do MDB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

                  “Sugerimos ao Poder Público Municipal, através dos setores competentes que estudem a viabilidade de fazer o recapeamento da Avenida Eliseu Rech no sentido Corpo de Bombeiros via rápida em toda a extensão da Praça Lucélia Poletto”

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]A Praça Lucélia Poletto é um local de lazer, recreação e prática esportiva muito frequentado pela população tapejarense e visitantes. Também o Corpo de Bombeiros está instalado neste local e as péssimas condições da avenida neste sentido dificultam a trafegabilidade com a rapidez necessária para atender as ocorrências. Os moradores do local e público em geral que transitam no local também são prejudicados. Salientamos que está é uma solicitação da comunidade.

                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 29 de Maio de 2023.

Altamir Galvão Waltrich                            José Marcos Sutil
     Vereador do MDB                                      Vereador do MDB


 Maeli Caroline Brunetto                              Rafael Menegaz
          Vereadora do MDB                                Vereador do MDB
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