


INDICAÇÃO Nº 045/23, EM 28 DE JUNHO DE 2023.

                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio da bancada do MDB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
[bookmark: _GoBack]                           “Sugerimos ao Poder Executivo que disponibilize o serviço de acesso à internet sem fio – Wi-Fi, de forma gratuita à população, em praças, postos de saúde, ginásios e outros locais públicos da cidade, tais como: Praça Central Silvio Ughini, Praça Lucélia Poletto, Academia de Saúde do Bairro São Paulo, Ginásio de Esportes Albino Sossella, Parque Municipal Ângelo Eugenio Dametto, com o objetivo de tornar a internet mais acessível ao cidadão”.
JUSTIFICATIVA
                            O surgimento das tecnologias de informação e comunicação, em especial a internet, promoveu diversos efeitos e alterações nas relações sociais entre as pessoas. Assim a necessidade de pleno acesso e uso da internet tornou-se uma necessidade básica e de fundamental importância na vida do ser humano, tendo em vista a aceleração do avanço tecnológico. Neste sentido, propomos que seja implantado este serviço em locais públicos, uma vez que são espaços de convivência. Durante a Pandemia de Covid 19 e após o uso de novas tecnologias foi ampliado em todos os setores da sociedade. Com a disponibilidade de acesso à internet gratuita em locais públicos vai incentivar a inclusão digital, com acesso de qualquer dispositivo que possua o sistema de captação Wi-Fi como celulares, tablets, notebooks, entre outros. Salientamos que está é uma solicitação da comunidade tapejarense. 
                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 28 de Junho de 2023.

Altamir Galvão Waltrich                            José Marcos Sutil
     Vereador do MDB                                      Vereador do MDB

 Maeli Caroline Brunetto                              Rafael Menegaz
          Vereadora do MDB                                Vereador do MDB
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