


[bookmark: _GoBack]  INDICAÇÃO Nº 046/23, EM 03 DE JULHO DE 2023.

                              O Vereador Altamir Galvão Waltrich (Professor Altamir) do MDB, com apoio da bancada do MDB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da Comunidade Escolar da Escola Municipal de Ensino Fundamental Giocondo Canali.
                           “Sugerimos ao Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Educação que estude a viabilidade de retirar a cerca/grade e construir um muro na parte frontal(Avenida Sete de Setembro) da escola que dá acesso ao pátio interno da mesma. Ou que sejam colocadas lâminas de algum material junto as grades visando impossibilitar o contato de pessoas de fora da escola com as crianças e adolescentes dentro do pátio”.

JUSTIFICATIVA
A Escola Municipal de Ensino Fundamental Giocondo é uma escola tradicional do nosso município, atende alunos da Pré–Escola ao nono ano, neste ano conta com 570(quinhentos e setenta alunos). Nos últimos anos várias ações foram feitas para proporcionar mais segurança aos seus alunos, professores e funcionários. Em conversa com os funcionários e pais percebeu-se que dá para fazer ainda mais para garantir a segurança de todos, isolar esse pequeno espaço acima citado, onde os estudantes tem contato com pessoas de fora do ambiente escolar é fundamental. Contamos com sensibilidade da Administração Municipal para dar uma atenção especial a esta sugestão que irá proporcionar mais segurança.

                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 03 de Julho de 2023.

Altamir Galvão Waltrich                            José Marcos Sutil
     Vereador do MDB                                      Vereador do MDB

 Maeli Caroline Brunetto                              Rafael Menegaz
          Vereadora do MDB                                Vereador do MDB
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