



REQUERIMENTO Nº 026/2023

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
 
                            O Vereador José Marcos Sutil da bancada do MDB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem por meio deste requerer a Mesa Diretora dessa Casa Legislativa, conforme Artigo 136 do Regimento Interno.
                            Que o nome do Senhor Luiz Miotto seja colocado no restaurante do Parque de Rodeios de Tapejara. Segue em anexo o histórico do Senhor Luiz Miotto.
                         
Nestes Termos
Pedimos Deferimento.

Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)

Tapejara, 15 de setembro de 2023.



  JOSÉ MARCOS SUTIL                                                                                   
   Vereador do MDB                                                       






HISTÓRICO DE LUIZ MIOTTO
 	
Luiz nasceu  em Santa Cecília do Sul no dia 20/02/1964. Filho de Belmira Rodrigues  Ledoíno Miotto e Guerino Miotto. Filho do segundo casamento, com nove irmãos, mais dez meio- irmãos do primeiro casamento. Veio para Tapejara ainda jovem para estudar e trabalhar. Conheceu e casou-se com Neli O. R. Miotto em novembro de 1987. Tiveram três filhos Laíz, Luiz Pedro e Marieli. Três netos Rafael, Isabela e Miguel. 
Em sua carreira profissional foi ecónomo do Clube Comercial, cuidou da lancheria do Posto Esso (Kaninha) e depois fundou o restaurante Velho Casarão, onde juntamente com sua família notabilizou-se pela sua dedicação e competência. 
Luiz realizava eventos no Salão da Linha Calegari, Lá Felicitá, dentre outros. Além dos eventos a família produz os congelados Velho Casarão, entregues nos mercados e vendidos no estabelecimento. 
[bookmark: _GoBack]Importante destacar que Luiz não media esforços para ajudar as pessoas mesmo com inúmeros problemas de saúde.  Participou ativamente dos CPM das escolas, ajudava as comunidades do interior os bombeiros e também a APAE. 
Luiz faleceu em 09 de março de 2023, deixando um legado de sucesso e grandes amizades que soube cultivar ao longo de sua vida. 
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