


REQUERIMENTO Nº 34/2023

Senhores Vereadores:

	O Presidente Déberton Fracaro (Betinho) da Bancada do PDT, juntamente com o Vereador Celso Fernandes de Oliveira da Bancada do Cidadania, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem por meio deste requerer a Mesa Diretora dessa Casa Legislativa, conforme Artigo 136 do Regimento Interno.
Que seja concedida autorização para prestar homenagem a equipe do Transa FC, campeã do 27º Campeonato de Futebol de Campo de 2023, denominado Orlei Moresco, onde a equipe assumiu com essa conquista o 1º lugar no Ranking do futebol tapejarense. 
Além disso, que o Professor Orlei Moresco seja convidado para essa  homenagem. Segue em anexo o histórico da Equipe Transa FC.

Nestes Termos
Pedimos Deferimento

Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)

Tapejara (RS), 07 de dezembro de 2023.




               Déberton   Fracaro                                             Celso Fernandes de Oliveira 
                       PDT                                                                          Cidadania
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HISTÓRICO TRANSA FUTEBOL CLUBE

Em meados dos anos 2000, surgiu o Transa FC, inciativa da Família Piffer, após sentirem a necessidade da criação de outra equipe com origem no Bairro São Paulo, podendo assim oportunizar jovens atletas e com muito potencial no Município.
No mesmo ano de sua fundação (2000), a equipe participou do Campeonato Municipal de Futebol de campo, onde conquistou o título máximo do futebol tapejarense em confronto com a equipe do Atletico de São Bras. A Equipe do Transa FC também disputou vários Campeonatos de Futsal, categoria masculino e feminino, mas o foco principal era os Campeonatos de Futebol de Campo.
Demais títulos: 
Em 2001, sagrou-se campeão da Copa dos Campeões
Em 2004, veio o Bi, conquistando o Campeonato Municipal Futebol de campo
Em 2005 Bi campeão Copa dos campeões
Em 2011 Campeão Citadino
Em 2011 Campeão Super Campeonato
Em 2012 Campeão Copa Amunor Futebol Campo
Em 2014 e 2018 Vice Campeão Municipal
Em 2023 Vice Campeão Copa Integração
Em 2023 Tri Campeão Municipal Futebol de campo
Essas vitórias levaram a equipe do Transa Futebol Clube alcançar o topo do Ranking Municipal, ultrapassando equipes quase centenários no Futebol amador de Tapejara
Vale lembrar que nesse período de 23 anos de existência em várias oportunidades, seja eleitoral, ou por pandemia, os Campeonatos de Futebol de campo não foram realizados.
Sua sede com a Sala de Troféus denominado João Carlos Santetti, o “Cacalo” está situado junto ao Clube Nativo, no Bairro São Paulo, onde estão expostas todas as conquistas do Clube (troféus, medalhas), bem como modelo de fardamentos.
Muitos foram os atletas e dirigentes que contribuíram para o êxito na conquista do Ranking Municipal. Destaque para goleiro Wagner Bugone, hoje com 43 anos. que esteve na primeira (2000) e na última conquista (2023). Vale ressaltar a importância e contribuição dos atletas, diretores, torcida e jogadores nesse período de 23 anos de sua existência.
Em 2023 após atualização o Ranking assim ficou definido

1- Transa FC 	355 pontos
2 – Clube Atlético Tapejarense - 335 pontos
3 – São Paulo FC   - 	270 pontos
4 – Juventude de Vila campos    -	240 Pontos
5 – A Molecada   -	200 pontos
6 – Atlantico Linha Calegari
7    -Flamengo Tapejarense -  170 pontos
8 -Funil - 160 pontos
9 – Palmeiras Tapejarense- 155 pontos
10 – Atletico São Brás – 150 pontos
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