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                              A Vereadora Rita Scariot Sossella do PSB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal, a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                            “Sugere que o Poder Executivo Municipal, através do setor responsável, dentro das possibilidades faça o estudo técnico para implantação de um caminhódromo e ciclovia dentro do Parque Municipal Ângelo Eugênio Dametto, com infraestrutura completa contemplando, bebedouros, bancos, banheiros, quiosques, deck e complemente a arborização necessária”. 

JUSTIFICATIVA:
 		A indicação se faz necessário, pois no momento atual, possuímos um único caminhódromo na via pública na saída para Passo Fundo, local que possui intenso tráfego de veículos e não possui infraestrutura adequada. 
 		Tal solicitação se justifica, devido a que cada vez mais as pessoas estão procurando alternativas viáveis de práticas esportivas, buscando uma melhor qualidade de vida, sendo importante o município implantar políticas públicas direcionadas aos adeptos de caminhada, proporcionando um espaço adequado e com segurança gerando uma melhor qualidade de vida aos tapejarenses. 

Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 01 de março de 2024.
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