


  INDICAÇÃO Nº 009/24, EM 03 DE ABRIL DE 2024.

O Vereador Celso Fernandes de Oliveira (Celso Piffer) do CIDADANIA, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
“Sugere ao Poder Executivo através da Secretaria Municipal da Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, realize uma HOMENAGEM A EX JUIZES E BANDEIRINHAS (HOJE CHAMADOS DE ARBITROS E AUXILIARES).”
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JUSTIFICATIVA
Na partida final do 28º Campeonato Municipal de Futebol de Campo 2024 (Vilson Bertoglio) o apito inicial da partida (independente de quem sejam as agremiações finalistas), fosse dado pelos ex. juízes (hoje chamados árbitros de futebol), Ody Quintana Pacheco, Plinio Stafortti e Nilvo Schimitt”.
            Os mesmos são os juízes mais antigos que atuaram nos anos 80-90 e 2000 e que ainda se encontram entre nós. É uma maneira de homenagear todos os protagonistas que atuaram e que ainda comandam o espetáculo dentro das 4 linhas. Salientamos ainda a importância de todos os juízes e bandeirinhas do passado bem como os atuais que atuam no futebol de Campo em Tapejara.
                       
                          Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 03 de Abril de 2024.



Celso Fernandes de Oliveira
Vereador Cidadania



image1.jpeg
AR
CAMARA DE
VEREADORES

CAMARA DE VEREADORES DE TAPEJARA/RS

Rua Coronel Gervasio, 500, Centro Cultural, Bairro Centro - Tapejara- RS
CEP 99950-000 - Tel.: (54) 3344 4760 - CNPJ 33.117.792/0001-38

E-mail: camaradetapejara@gmail.com

www.camaratapejara.com.br

A gente
transforma
em Lei o que
€ bom para os
tapejarenses

Q06

Camara Tapejara RS




