



REQUERIMENTO Nº 29/2024

Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:

	O Vereador Carlos Eduardo de Oliveira (EDU) da bancada do Republicanos, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem por meio deste requerer a Mesa Diretora dessa Casa Legislativa, conforme Artigo 136 do Regimento Interno.
	Que o nome do Senhor Ademir Stefani, seja incluído para designar nome de rua ou logradouro público. Segue em anexo o histórico do Senhor Ademir Stefani.

Nestes Termos
Pedimos Deferimento


Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)

Tapejara (RS), 12 de  novembro de 2024.



CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA (EDU)
Vereador do Republicanos



HISTÓRICO

Ademir Stefani, nasceu em 07 de março de 1960, na cidade de Ibiaçá. Filho de Tarcílio Stefani e Odília Bermat Stefani, agricultores. Passou a residir em Tapejara em 1985, onde trabalhou na USACON e Farol, além disso nos últimos anos na empresa Pietrobon como vendedor. Casou-se com Vilma Boff no ano de 1987.
Em 1989 tornou-se pai de Renan Stefani. Em 1994 sofreu uma descarga elétrica, não resistiu vindo a óbito. Pessoa de sorriso fácil e de um coração gigante e encantava a todos com o seu jeito de ser. Deixou muita saudade e muitos ensinamentos. Para homenageá-lo gostaríamos se fosse possível colocar o seu nome em uma rua da nossa querida Tapejara.

[bookmark: _GoBack]Desde já agradecemos!
Vilma e Renan
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