



REQUERIMENTO Nº 031/2024

Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:

	O Vereador JOSUÉ GIRARDI da bancada do PROGRESSISTAS, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem por meio deste requerer a Mesa Diretora dessa Casa Legislativa, conforme Artigo 136 do Regimento Interno.
Que o nome do Senhor ARTHUR FERREIRA DE FIGUEIREDO, seja incluído para designar nome de rua ou logradouro público. Segue em anexo o histórico do Senhor Arthur Ferreira de Figueiredo. 
.

Nestes Termos
Pedimos Deferimento

Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)

Tapejara (RS), 11 de Novembro de 2024.


JOSUÉ GIRARDI
Vereador do Progressistas





HISTÓRICO

Nasceu em 3/7/1931 em Passo Fundo (Tapejara), Filho de Pedro e Áurea Figueiredo. Casado por mais de 55 anos com Zulmira Moraes de Figueiredo. Trabalhou em Tapejara por mais de 60 anos. Foi pioneiro em auto elétrica no município. 

[bookmark: _GoBack]Teve 5 filhos todos nascidos em Tapejara: Luiz, Tânia, Sônia, Sandra e Isabel  Foi vereador atuante pelo seu partido PDS. Foi chefe de obras do município na administração Sossela e Ildo.

Foi Presidente do Grêmio Atlético e fez parte da fundação do Flamengo todos de Tapejara. Nunca pensou em mudar da sua cidade natal, pois adorava a Terra em que vivia. Faleceu em 28/01/2018
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