




INDICAÇÃO Nº040/2024, EM 07 DE OUTUBRO DE 2024.

[bookmark: _GoBack]O Vereador Déberton Fracaro do PDT, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

“Sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria competente que seja implantada o método “Wolbachia”, no combate ao vírus da dengue”.

   JUSTIFICATIVA 
O método Wolbachia é uma maneira que ajuda muito a diminuir a contaminação do vírus em humanos sem precisar fazer uso de produtos químicos nas ruas e no ar. É eficaz contra a dengue devido à introdução da bactéria Wolbachia nas populações de mosquitos Aedes aegypti, que são os principais vetores do vírus da dengue. Aqui estão algumas razões pelas quais esse método se mostra promissor: Redução da transmissão do Vírus; Compatibilidade com o Ciclo de Vida do Mosquito; Aumento da Competitividade; Sustentabilidade; Redução de Casos de Dengue.
Esses fatores combinados fazem do método Wolbachia uma estratégia inovadora e eficaz no combate à dengue e outras doenças transmitidas por mosquitos.





Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 23 de Outubro de 2024.



Déberton Fracaro (Betinho)
Bancada do PDT
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