



INDICAÇÃO Nº 006/2025, EM 07 DE FEVEREIRO DE 2025

                              O Vereador VERANI BACCHI do PROGRESSISTAS juntamente com o apoio das  Bancadas do Progressistas, PDT e Republicanos , no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere ao Poder Executivo através da secretaria competente que estude a viabilidade da realização de uma  cobertura na rua da quadra em frente a praça central Sílvio Ughini quando for feita a revitalização da mesma”.


JUSTIFICATIVA:
                    A melhoria em questão faz-se necessário  em razão de que o lazer e o turismo vem aflorando em nosso município. Nesse contexto, a exemplo de outras cidades maiores que exploram seus potenciais e valorizam seus visitantes, julgamos oportuno que Tapejara seja contemplada com um trecho de rua coberta, nas quais os turistas e moradores possam usufruir de um local mais bonito e agradável para o convívio social.
                Além disso, a possibilidade da utilização da mesma para a realização de feiras dos produtores rurais, assim contribuindo ainda mais com a economia local. Também, será de grande utilidade na realização de eventos festivos tais como a páscoa, o natal, a Semana do Município, dentre outros.



Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 07 de fevereiro de 2025.




                       

         Verani Bacchi                                   André Rodrigues da Silva
   Vereador do Progressistas                       Vereador do Progressistas
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        Vereador do Progressistas                           Vereador do PDT
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