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A Vereadora Fabiana Rodigheri do (MDB), juntamente com o apoio da bancada do MDB e do PL, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

                     “Sugerem ao Poder Executivo através da secretaria competente que se estabeleça um cronograma para a execução/ finalização da obra na Avenida Valdo Nunes Vieira, a partir da esquina com a Rua Leorindo Cavichioli até a esquina com a Rua Valeriano Ughini/ Albino Spader”. 

JUSTIFICATIVA:
A justificativa para o término da pavimentação da Avenida Valdo Nunes Vieira, que atualmente possui um trecho sem asfalto, pode ser baseada em diversos fatores. 
Primeiramente, a conclusão dessa obra contribuirá para a melhoria da infraestrutura local, proporcionando um tráfego mais seguro e eficiente para veículos e pedestres, uma vez que aumentou o movimento em função da abertura de um comércio de grande porte nas proximidades. Além disso, a pavimentação é um pedido dos moradores da área citada há vários anos, uma vez que ruas bem pavimentadas atraem mais visitantes e consumidores, beneficiando o comércio local e impulsionando a economia da região.
Em resumo, o asfalto no centro da cidade é fundamental para garantir uma infraestrutura urbana eficiente, segura e agradável, impactando positivamente a qualidade de vida dos cidadãos.
Por fim, a obra pode ser vista como um passo importante para a integração urbana, conectando melhor os bairros e facilitando o acesso a serviços e comércio. Portanto, a pavimentação da Avenida Valdo Nunes Vieira é uma necessidade que trará benefícios significativos para a comunidade.
Em anexo seguem as fotos da referida parte da avenida. 

Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,

Atenciosamente,


Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 07 de Fevereiro  de 2025.



               Douglassi Negri                                    Fabiana Rodigheri
               Vereador do PL                                    Vereadora do MDB





             Maeli Caroline Bruneto                                Jairo Michelin
               Vereadora do MDB                                   Vereador do MDB
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