



INDICAÇÃO Nº 011/2025, EM 05 DE MARÇO DE 2025

                              O Presidente Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos) juntamente com  o apoio das Bancadas do Progressistas, PDT e Republicanos no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa visando o aprimoramento do Projeto Vereador Mirim.

                           “Sugerem ao Poder Executivo que seja FEITA UMA PARCERIA COM A SECRETARIA DA EDUCAÇÃO VISANDO A REALIZAÇÃO DE UMA VIAGEM CULTURAL PARA BRASÍLIA-DF EM PROL DO PROJETO VEREADOR MIRIM  2025.”
[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVA:

A presente indicação tem como objetivo fortalecer a formação cidadã e política dos jovens que participam do Programa Vereador Mirim. Proporcionar uma visita a Brasília/DF, centro das decisões políticas do país, contribuirá para o amadurecimento desses estudantes e despertará neles o senso de responsabilidade, participação democrática e compromisso com a sociedade.
A democracia se constrói com a educação política desde a juventude. A experiência de visitar instituições como o Congresso Nacional, Palácio do Planalto e Supremo Tribunal Federal oferecerá aos jovens a oportunidade de compreender o funcionamento dos três poderes, promovendo uma visão ampla sobre a importância da política na vida cotidiana e estimulando o engajamento cidadão.
Além disso, a viagem permitirá a troca de experiências com outros jovens líderes, ampliando suas perspectivas sobre a atuação parlamentar e o impacto das políticas públicas. Dessa forma, os participantes poderão desenvolver habilidades como oratória, argumentação, liderança e trabalho em equipe, competências essenciais para a formação de cidadãos críticos e ativos na sociedade.

       
           Benefícios Esperados: Incentivo ao engajamento cívico e democrático dos jovens; Formação de novas lideranças políticas, preparando cidadãos conscientes e participativos; Oportunidade de aprendizado prático sobre o funcionamento dos poderes Executivo, Legislativo e Judiciário; Desenvolvimento de habilidades interpessoais e argumentativas; Ampliação do conhecimento sobre o papel dos vereadores e demais representantes políticos.
            Diante do exposto, com o respaldo das bancadas do Progressistas, PDT e Republicanos solicitam que a Secretaria da Educação avalie a viabilidade da execução deste projeto, possibilitando os recursos necessários para sua realização.

Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 05 de março de 2025.


Carlos Eduardo de Oliveira                                              Jackson Geisel da Silva
Vereador Republicanos                                                        Vereador  PDT



André Rodrigues da Silva                                                Cleiton Vinícius da Silva                 
Vereador Progressistas                                                    Vereador Republicanos                 
                        


Josemar Stefani                                                                     Verani Bacchi                                                                                                                                Vereador PDT                                                                  Vereador Progressistas


 Everton Rovani                                                                        
Vereador Progressistas                                                              
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