




INDICAÇÃO Nº 013/2025, EM 12 DE MARÇO DE 2025

                              O Vereador Douglassi Negri do (PL), juntamente com o apoio da bancada do MDB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

                           “Sugere ao Poder Executivo, por meio da secretaria competente, a realização de uma ampla campanha de conscientização sobre o descarte correto de resíduos, visando reduzir a poluição, preservar o meio ambiente e melhorar a qualidade de vida da população.”

JUSTIFICATIVA:
            O descarte inadequado de resíduos sólidos tem gerado impactos ambientais e urbanos significativos, como entupimento de bueiros, proliferação de vetores de doenças e degradação de espaços públicos. Além disso, tem sido observado um aumento preocupante do descarte irregular de lixo às margens das estradas do interior, o que compromete a paisagem rural, prejudica propriedades vizinhas e pode afetar a fauna local. Diante disso, é fundamental que o Poder Executivo promova uma campanha educativa abrangente, orientando a população sobre a importância de descartar corretamente o lixo e os locais apropriados para isso. 



[bookmark: _GoBack]      A ação contribuirá para a limpeza da cidade e das áreas rurais, a preservação dos recursos naturais e a conscientização coletiva sobre a responsabilidade ambiental. Tudo isso, conforme imagens que seguem em anexo.

   Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,


Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 12 de março de 2025.




               Douglassi Negri                                    Fabiana Rodigheri
               Vereador do PL                                    Vereadora do MDB





             Maeli Caroline Bruneto                                Jairo Michelin
                  Vereadora do MDB                                   Vereador do MDB
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