



INDICAÇÃO Nº 016/2025, EM 21 DE MARÇO DE 2025

[bookmark: _GoBack]                              O Vereador ANDRÉ RODRIGUES DA SILVA do PROGRESSISTAS,  juntamente com o apoio das  Bancadas do  PDT, Progressistas e Republicanos , no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere ao Poder Executivo que estude a viabilidade de cedência da ambulância substituída pelo SAMU aos Bombeiros Voluntários, garantindo assim, a continuidade dos serviços de remoção e atendimento pré-hospitalar à população. Na mesma oportunidade, viabilizar o recebimento de uma caminhonete Chevrolet S10 equipada com um tanque de água para uso em demandas municipais e em ações emergenciais da Defesa Civil”.

JUSTIFICATIVA:
 	            Atualmente, o SAMU realiza uma média de 60 atendimentos mensais em nosso município, sendo que muitas dessas ocorrências exigem deslocamentos rápidos e suporte avançado. Com a renovação da frota, a ambulância substituída ainda pode prestar um serviço essencial se destinada aos Bombeiros Voluntários, que frequentemente atuam em resgates, remoções e apoio a emergências.
Os Bombeiros Voluntários enfrentam desafios devido à limitação de viaturas disponíveis para remoção de pacientes e atendimento em áreas de difícil acesso. A cessão desse veículo representará um reforço estratégico, ampliando a cobertura e eficiência dos atendimentos.
Além disso, a Defesa Civil e as equipes municipais lidam constantemente com incêndios, estiagens e situações adversas, nas quais um veículo apropriado, como uma caminhonete S10 equipada com tanque de água, poderia otimizar ações emergenciais, sendo usada nos serviços básicos da Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade Urbana e Segurança pública.
Diante da importância dessa indicação para a melhoria dos serviços prestados à comunidade, solicitamos a análise e providências cabíveis por parte do Executivo Municipal.



Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 21 de março de 2025.


                        
         Verani Bacchi                                                 André Rodrigues da Silva
   Vereador do Progressistas                                  Vereador do Progressistas




             Everton Rovani                                                   Jackson Geisel da Silva
        Vereador do Progressistas                                          Vereador do PDT





     Josemar Stefani                                              Carlos Eduardo de Oliveira
   Vereador do PDT                                            Vereador do Republicanos




         Cleiton Vinícius da Silva                                        
        Vereador do Republicanos                        
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