




INDICAÇÃO Nº 017/2025, EM 27 DE MARÇO DE 2025

                              O Vereador Jairo Michelin do (MDB), juntamente com o apoio das bancadas do MDB e PL, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

                           “Sugere ao Poder Executivo que estude a viabilidade de implantação de vaga prioritária em frente à Escola São Paulo e demais escolas que ainda não possuam, destinada a idosos, gestantes, pessoas com deficiência, autistas e demais públicos com prioridade legal.”

JUSTIFICATIVA:
A acessibilidade e a mobilidade são questões fundamentais para garantir a inclusão e o respeito aos direitos das pessoas com necessidades especiais. Atualmente, a Escola São Paulo não conta com vagas prioritárias em sua área de embarque e desembarque, o que dificulta o acesso seguro de idosos, gestantes, autistas e pessoas com deficiência nos horários de entrada e saída dos alunos.
A criação de vagas prioritárias nesse local facilitaria a locomoção desses cidadãos, proporcionando mais segurança e conforto, além de garantir o cumprimento das leis que asseguram atendimento prioritário a esses grupos.
Dessa forma, solicitamos que o Poder Executivo, por meio do setor competente, estude a viabilidade de implantar essas vagas em frente à Escola 

São Paulo, garantindo melhor infraestrutura e acessibilidade para a comunidade escolar e seus familiares. Conforme Imagens que seguem em anexo.


Atenciosamente,

Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 27 de março de 2025.



               Douglassi Negri                                    Fabiana Rodigheri
               Vereador do PL                                     Vereadora do MDB
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