




MOÇÃO DE APOIO Nº  005/2025

A Câmara Municipal de Vereadores de Tapejara, por iniciativa dos Vereadores do MDB Jairo Michelin, Maeli Caroline Brunetto e Fabiana Rodigheri;  e vereador do PL, Douglassi Negri, no uso de suas legais e regimentais atribuições, juntamente com o apoio dos (as) vereadores (as) abaixo signatários nos termos regimentais vigentes, consoante o artigo 130 do Regimento Interno, seja enviada MOÇÃO DE APOIO  prestando solidariedade e apoiando  à mobilização em defesa  ao  IFRS – campus de Sertão, organizado pelos pais e responsáveis dos alunos da Instituição e da comunidade em geral. 

JUSTIFICATIVA
O IFRS, campus de Sertão tem grande importância na educação técnica de nossa região, atuando no atendimento das demandas específicas de região, por meio dos cursos que desenvolve e das parcerias com municípios da região, empresas, cooperativas e outras instituições de ensino como Universidades e Sindicatos.
É referência regional, tem uma área de 237 hectares, modernos laboratórios, o campus mantém setores de ensino, pesquisa e produção nas áreas de: Agricultura (culturas anuais, fruticultura, silvicultura, olericultura e hidroponia), Zootecnia (avicultura de postura e de corte, cunicultura, apicultura, piscicultura, suinocultura, ovinocultura, bovinocultura de leite e de corte e equinocultura/equoterapia), Jardinagem, Agroindústria (abatedouro e processamento de carnes, leites e vegetais), Unidade de Beneficiamento de Sementes e Fabricação de Rações (recebimento, classificação, secagem, armazenamento de grãos e processamento em rações) e Mecanização Agrícola, constituindo um laboratório para prática profissional, atividades pedagógicas e produção de matéria-prima para o processo agroindustrial.

Desta forma,  apoiamos a  solicitação para que haja a revisão da Portaria do Ministério da Educação que determina o número de servidores do Instituto, caso não haja alterações na mesma, o quadro de servidores  será reduzido em mais de 25 pessoas e trará  graves consequências uma vez que não será possível manter a continuidade da residência Estudantil (Internato), também acarretará na impossibilidade de oferecer o novo curso de Medicina Veterinária, bem como uma segunda turma de Agronomia, além da falta de professores para o Curso Técnico em Agropecuária.
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Carlos Eduardo de Oliveira                                             Jackson Geisel da Silva
 Presidente do legislativo                                                        Vice-Presidente
 Vereador Republicanos                                                         Vereador  PDT
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