





MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 001/2025

             A Câmara Municipal de Vereadores do Município de Tapejara - RS, por sugestão do Vereador ANDRÉ RODRIGUES DA SILVA da Bancada do PROGRESSISTAS, após as tramitações regimentais, CONCEDE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS para MARILIZE DA SILVA DOS SANTOS,  Empresária do ramo da Suinocultura, agraciada com o Certificado de Propriedade Rural Sustentável Aurora. Também,   Segundo Lugar Suinocultura UPD 7kg Granja UPD- Destaque Alfa- Aurora Rio Grande do Sul no ano de 2022. Sempre representando com magnitude o município de Tapejara  a nível estadual e nacional no ramo da criação de suínos.
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Câmara Municipal de Vereadores de Tapejara/RS.
Segunda-feira, 21 de março de 2025.







André Rodrigues da Silva
VEREADOR DO PROGRESSISTAS

       
                      
                                 





HISTÓRICO
A dona Marilize da Silva dos Santos  e o seu Ney Dutra dos Santos e seus três filhos (Francieli, Marrone e Ramon), chegaram na Linha Caravággio – Tapejara - RS no ano de 2007, para trabalhar como funcionários de uma Granja produtora de Leitões (UPL) pertencente ao sistema cooperativo Aurora Alimentos. No ano de 2009 surgiu a possibilidade e o casal passou a ser sócio do empreendimento.
 Os anos se passaram e em 2017, o casal acabou adquirindo a Granja de Suínos, ficando como único, batizando então a propriedade como “La Ferme dos 3 Petites Cochons” que do francês significa a “Granja dos 3 Pequenos Porquinhos”, nome sugerido pela Franciele, a filha do casal que desde 2010 reside na França, mas nunca deixou de se inteirar dos negócios da família. Também no ano de 2017, o casal associou-se à Cooperativa Alfa, cooperativa que ingressou no sistema Aurora do RS na busca de replicar a trajetória de sucesso já desempenhada em SC.
De lá para cá, o trabalho do casal e dos filhos junto da parceria Alfa/Aurora tem gerados bons frutos, a Granja dos 3 Pequenos Porquinhos recebeu o reconhecimento do sistema cooperativo no ano de 2022, 2023 e 2024 pelos resultados obtidos, onde no último, praticou DFA de 34,03 (Leitões Desmamados/Fêmea/Ano). Também desde o ano 2022 a propriedade está certificada por um programa interno do sistema cooperativo intitulado PRSA (Propriedade Rural Sustentável), onde somente granjas produtivas, organizadas e conscientes para com o meio ambiente que após sofrerem auditoria são aptas a receber a certificação. 
Nesta caminhada, a dona Mari, como é carinhosamente conhecida, destacou-se como peça chave para o êxito da empresa rural, exaltando o potencial da mulher do campo. Ela é a líder dentro da propriedade e responsável por toda a parte de gestão financeira do negócio.
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