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                              A Vereadora Fabiana Rodigheri do (MDB), juntamente com o apoio das bancadas do MDB e PL, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere ao Poder Executivo que estude a viabilidade de implantação de lombada (quebra-molas) na Rua Aurélio Sossella, abaixo da empresa “Motores Visa.”

JUSTIFICATIVA:
A rua é muito movimentada, em função de estar próxima à escola, posto de saúde e, o número de caminhões que trafega nesta rua aumentou muito. Há um número grande de crianças que moram nas proximidades e, com a velocidade que descem os carros, está se tornando muito perigoso. Desta forma, as lombadas são dispositivos de segurança que reduzem a velocidade dos veículos, o que será de muita importância neste momento. Também cabe salientar, que a rua já possuía uma lombada e não foi reposta na conclusão da pavimentação.  
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)


Tapejara, 11 de abril de 2025.


               Douglassi Negri                                    Fabiana Rodigheri
               Vereador do PL                                     Vereadora do MDB



  





             Maeli Caroline Brunetto                                 Jairo Michelin
                 Vereadora do MDB                                   Vereador do MDB
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