



INDICAÇÃO Nº 021/2025, EM 16 DE ABRIL DE 2025

                              O Vereador VERANI BACCHI do PROGRESSISTAS juntamente com o apoio das  Bancadas do Progressistas, PDT e Republicanos , no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                          
[bookmark: _GoBack]                         “Sugere ao Poder Executivo que estude a viabilidade por meio da Secretaria de Esportes, Cultura, Lazer, Turismo e Juventude a realização do Evento “Marcha para Jesus,” 2025, no Município de Tapejara”.


JUSTIFICATIVA:
 	 
      A “MARCHA PARA JESUS” é um evento pacífico que reúne igrejas cristãs  do país e do mundo, aberto à participação de toda a população. Com várias atrações  musicais e muita animação, o encontro representa a união das pessoas, a comunhão de  todos que acreditam em Jesus Cristo.
  Estima-se que ela ocorra em mais de 200 países e em uma das suas mais  recentes edições no Brasil, levou 3 milhões de pessoas às ruas, para louvar, reconhecer e engradecer o nome do Senhor Jesus. A primeira “MARCHA PARA JESUS”, ocorreu em 1987, na cidade de Londres, capital da Inglaterra, pelo pastor Roger Forster, líder da  Ichthus Chistian Fellowship, e pelos também idealizadores Graham Kendrick, Gerald Coates, do movimento Pioneer e Lynn Green, do Youth with a Mission. Evento que na sua primeira edição contou com a participação de 15 mil pessoas.
Dois anos depois do primeiro evento, já se contava com a participação de aproximadamente 49 cidades inglesas, unindo cristãos evangélicos e católicos em um ato público. Estima-se que aproximadamente 200 mil religiosos participaram do evento, no  qual se expandiu para os demais continentes
             O evento chegou ao Brasil em 1993 por meio do Apóstolo Estevam Hernandes, um dos fundadores da igreja Renascer em Cristo. Naquele ano, a “MARCHA PARA JESUS” foi realizada em mais de 100 cidades em várias regiões do Brasil.

Seis anos depois, cerca de 10 milhões de pessoas de aproximadamente 200 países marcharam para celebrar o nome de Jesus Cristo. Pessoas de diversas religiões,  idades e etnias saíram às ruas de países como Inglaterra, França, Alemanha, Itália, Irlanda do Norte, Egito, Israel, EUA, Canadá, Rússia, Cuba, Finlândia, Japão, Moçambique, África do Sul, Argentina, Bolívia, Peru, Chile e Brasil.
A importância e o valor cultural do evento “MARCHA PARA JESUS” já foram reconhecidos em âmbito federal, que a mantém no calendário oficial da união desde 2009, quando foi aprovada e sancionada a Lei nº 12.025, de 3 de setembro de 2009, de autoria do nobre senador Marcelo Crivella.
A “MARCHA PARA JESUS” é um evento de grande importância cultural e religiosa, promovendo a união, a paz e a confraternização entre os participantes. Além de seu valor espiritual, a realização da marcha pode trazer diversos benefícios para o  município, como o aumento do turismo religioso, o estímulo ao comércio local e a promoção da imagem de Tapejara como uma cidade que valoriza a diversidade religiosa e a liberdade de expressão.

Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,
Atenciosamente,
Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 16 de abril de 2025.


                        
         Verani Bacchi                                                 André Rodrigues da Silva
   Vereador do Progressistas                                  Vereador do Progressistas




             Everton Rovani                                                   Jackson Geisel da Silva
        Vereador do Progressistas                                          Vereador do PDT





     Josemar Stefani                                              Carlos Eduardo de Oliveira
      Vereador do PDT                                             Vereador do Republicanos




         Cleiton Vinícius da Silva                                        
        Vereador do Republicanos                        
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