




INDICAÇÃO Nº 023/2025, EM 24 DE  ABRIL  DE 2025
                 
A Vereadora Fabiana Rodigheri do (MDB) juntamente com o apoio da bancada do MDB e do PL, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

                     “Sugerem ao Poder Executivo através da secretaria competente que estude a viabilidade, na comunidade de São Brás, de  realizar a manutenção da ponte e da estrada, cascalhamento, poda das árvores, bem como colocar sinalização no entorno da ponte. Ainda, solicita que seja consertado o bueiro, próximo à entrada da casa da senhora Ivanilde Posser ”.  

JUSTIFICATIVA:
[bookmark: _GoBack]Somos um município, com a economia baseada na agricultura, desta forma manter as estradas do interior em boas condições de trafegabilidade, especialmente, durante a época de colheita é essencial para o transporte dos produtos agrícolas. Melhorar as estradas nesse período garante que a colheita possa ser levada aos mercados e às unidades de processamento de forma mais rápida e segura, evitando perdas e facilitando a logística dos agricultores. Além disso, estradas em bom estado ajudam a evitar acidentes, os quais podem ser verificados nas fotos em anexo, e a reduzir o desgaste dos veículos, tornando todo o processo mais eficiente e seguro para todos.
Além disso, o conserto do bueiro é muito importante porque eles ajudam a drenar a água das estradas, evitando alagamentos e enchentes. Quando os bueiros estão em bom estado, a água consegue passar facilmente, o que protege as vias, evita acidentes e preserva a infraestrutura. Além disso, um sistema de drenagem eficiente ajuda a prevenir problemas de saúde, como a proliferação de mosquitos, e mantém as áreas mais seguras e acessíveis para todos.
Contamos com o apoio dos Nobres Edis e desde já agradecemos,


Atenciosamente,

Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 24 de abril de 2025.



               Douglassi Negri                                    Fabiana Rodigheri
               Vereador do PL                                    Vereadora do MDB





             Maeli Caroline Bruneto                                Jairo Michelin
               Vereadora do MDB                                   Vereador do MDB
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