



INDICAÇÃO Nº 024/2025, EM 24 DE ABRIL DE 2025

                              O Vereador Cleiton Vinicius da Silva do (Republicanos),  no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.

“Sugere ao Poder Executivo que estude a viabilidade por meio da Secretaria de Esportes, Cultura, Lazer, Turismo e Juventude a realização de um festival gospel com show de louvor e música ao vivo através de algum grupo musical e também sendo composto por  um ou mais representantes de igrejas de diferentes denominações da cidade em prol da comunidade cristã. Evento este a ser realizado na  Praça Central Sílvio Ughini.”
                           

JUSTIFICATIVA:
A realização de um evento gospel desempenha um papel crucial na vida das comunidades cristãs, servindo como um meio de evangelização e fortalecimento da fé. Esses eventos não apenas proporcionam entretenimento, mas também criam um espaço para a reflexão espiritual e a conexão entre os membros da igreja. A música gospel tem o poder de tocar corações e transformar vidas, e os eventos ao vivo amplificam essa experiência, permitindo que as pessoas se sintam parte de algo maior.
 	 

Participar de um evento de gospel  pode ter um impacto profundo na espiritualidade dos indivíduos. A música gospel é conhecida por sua capacidade de inspirar e motivar, e a experiência coletiva de adoração pode levar a momentos de renovação espiritual. Muitas pessoas relatam sentir uma conexão mais forte com Deus durante esses eventos, o que pode resultar em um fortalecimento da fé e um desejo de se envolver mais ativamente na comunidade religiosa.


Atenciosamente,


Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 24 de abril de 2025.




Cleiton Vinícius da Silva 
Vereador  Republicanos
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