




INDICAÇÃO Nº 025/2025, EM 29 DE ABRIL DE 2025

                             A Vereadora Fabiana Rodigheri (MDB), juntamente com o apoio das bancadas do MDB e PL, no uso de suas legais e regimentais atribuições, vem perante Vossa Excelência e seus nobres pares, apresentar esta indicação com o objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal a adoção da medida político-administrativa de interesse da comunidade.
                           “Sugere ao Poder Executivo que estude a viabilidade de instalar lixeiras e placas de conscientização sobre o descarte de lixo, no loteamento Virginia Manica, especificamente na Rua  Itamar Dallagasperina .”

JUSTIFICATIVA:

Essas ações são essenciais para preservar o meio ambiente, pois incentivam as pessoas a descartarem seus resíduos de forma correta, evitando a poluição do solo, da água e do ar. Além disso, ajudam a manter a cidade mais limpa, agradável e segura para todos. 
Com essas medidas, estamos promovendo uma cultura de responsabilidade ambiental e contribuindo para um futuro mais sustentável. 
Além disso, a administração desempenha um papel fundamental na solução desse problema, pois é responsável por criar e implementar políticas públicas que incentivem o descarte correto de lixo. 
Ela pode promover campanhas de conscientização, instalar lixeiras e placas indicativas em pontos estratégicos, além de fiscalizar e aplicar multas em casos de descarte irregular. Dessa forma, é papel de todos sensibilizar a comunidade, garantir a limpeza urbana e proteger o meio ambiente. É um 


trabalho conjunto, onde a gestão pública atua como facilitadora e motivadora para que todos possam contribuir para uma cidade mais limpa e sustentável. 
Como se percebe pelo exposto acima, é papel de todos cuidar do lugar onde vivemos. 

Atenciosamente,

Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 29 de abril de 2025



            
               Douglassi Negri                                    Fabiana Rodigheri
               Vereador do PL                                     Vereadora do MDB





  

             Maeli Caroline Brunetto                                 Jairo Michelin
                 Vereadora do MDB                                   Vereador do MDB
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