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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Assunto: Realização de Sessão Solene em homenagem aos 35 anos de fundação do Leo Clube Tapejara juntamente com homenagem em reconhecimento ao trabalho do Senhor Celso Basso que foi um dos fundadores da Entidade em Tapejara
O Vereador JACKSON GEISEL DA SILVA (PDT), juntamente com os demais vereadores integrantes da bancada de situação (PDT, PP, Republicanos), vem respeitosamente requerer a realização de uma Sessão Solene em homenagem aos 35 anos de fundação do LEO CLUBE TAPEJARA juntamente com homenagem em reconhecimento ao trabalho do SENHOR CELSO BASSO, que foi um dos fundadores da entidade em Tapejara.
A entidade Leo Clube sempre teve um papel fundamental em nossa cidade, atuando com membros voluntários, pensando sempre no bem estar das pessoas, realizando ações em prol da comunidade e do bem comum, onde podemos destacar a campanha de Natal Adote uma Cartinha, o dia da Criança Feliz, a visita do carinho, dentre tantas outras ações solidárias que são realizadas anualmente.
Para que esses 35 anos possam estar sendo comemorados e a entidade se destacando e realizando as boas ações em nossa comunidade, tudo teve um início lá atrás, por meio de tantos outros voluntários e em nome deles gostaríamos de homenagear um dos fundadores da entidade, Senhor Celso Basso, que sempre se destaca pela sua boa vivência em nossa cidade, que se voluntariou por tantas entidades, podendo citar o Lions Clube por mais de 60 anos, e hoje possibilita que toda aquela semente plantada lá atrás seja colhida por esses jovens, mas o seu legado jamais deve ser esquecido, por isso buscamos dessa maneira mais uma forma de valorizar o seu trabalho em prol de nossa cidade e de nossas entidades.
Cientes da importância desse reconhecimento, tanto ao Leo Clube, quanto ao senhor Celso Basso, requeremos a realização destas justas homenagens, onde todos possam destacar o seu trabalho e a nossa sociedade conheça e valorize cada vez mais essas pessoas e entidades que tanto contribuem e contribuíram para que Tapejara comemore em 2025 seus 70 anos.

Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão)
Tapejara, 13 de Junho de 2025

JACKSON GEISEL DA SILVA
VEREADOR DO PDT
PROPONENTE DO REQUERIMENTO
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